
ΟΠΩΣ ΔΗΛΩΣΕ Ο κ. ΛΑΛΙΩΤΗΣ

’Αδύνατος ό διάύογος μέ τήν 'Άγκυρα 
κάτω από τίς οημερινές ουνθήκες
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Η κυβέρνηση ε«αν·έλα|βε σή 
μειρα την παγια τοποθέτηση 
της —ότι δεν μπορεί να υπάρ 
ξει κανένας διάλογος με την >' 
Αγκυρα, αν η Τουρκία δεν ανα 
γνωρίοείι πρώτα το διεθνές κα 
τοχυριομένο «Στάτους ΚΒΟ» 
στο Αιγαίο.

Σχολιάζοντας το μεσημέρι, 
ύστερα από ερώτηση tow πολι 
τικών συντακτών, την1 ανάλυ­
ση για τις ελ?νηνοτουρκικές 
σχέσεις του τούρκου Υπουργού 
εξωτερικών κ. Βαχιτ Χαλεφο 
γλου (που δημοσιεύβηκε χθες 
σε ειδική έκδοση' της τουρκι­
κής βουλής, και στην οποία ε 
παναλαμιβάνει την γνωστήν του 
ιρκική θέση για διάλογο, χωρίς 
όμως να δέχεται ως προυπόθε 
ση την αναγνώριση του νομι 
κοΰ καθεστώτος. στο Αιγαίο 
και την αποχώρηση των τουρ 
κίιΚών στρατευμάτων από την 
Κύπρο), ο κυβερνητικός εκπρό 
σωπος κ. Κώστας Λαλιώτης, 
υπογράμμισε ότι:

«Τα σύνορα μας, ο θαλάσσι 
ος εναέριος και υποθαλάσσιος 
χώρος είναι σαφέστατα προσδι 
ορισμένα από τις διεθνείς συν 
θήκες και συμβάσεις (Αωζάνη, 
Μοντραί, Παρίσι, δίκαιο της 
θάλασσας). Κανένας διάλογος 
δεν μπορεί να αναπτρχιθεί χω 
ρίς την επίσημη, τουρκική' πα 
ραδοχή αυτού του εθνικά αδια 
πραγμάτευτου και διεθνώς κα 
τοχυρωμένου καθεστώτος του 
Αιγαίου».

Ταυτόχρονα ο κυβερνητικός 
εκπρόσωπος πμρεπεμψε στην 
ανάλυση για τις ελληνοτουρκι 
κές σχέσεις, που έκανε ο Πρω 
©υπουργός ,κ, Α. Παπανδρέου 
στην βουλή, στις 24 Ιουνίου, 
κατά τη δευτελολογια του στην 
συζήτηση, πάνω στις προγραμ 
ΐματικές δηλώσεις της κυβέρνη 
σης.
Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΛΑΛΙΩΤΗ

Ειδικότερα ο κυβερνητικός 
εκπρόσωπος κ. Κώστας Λαλιώ 
της, απαντώντας στις δηλώ­
σεις του Τούρκου υπουργού ε 
ξωτερίικών κ.. Βαχιτ Χαλεφογ 
λου έκανε την ακόλουθη δήλω 
ση:

«Ο κ. Χαλεφόγλου στο ά 
ίρ'θρο του διατυπώνει τις γνω­
στές θέσεις της Τουρκίας. Εμ 
φανώς προσπαθεί1 να παραποιή­
σει την αλήθεια και να. πάρε 
ιρμηνεύσει τις διεθνείς συμφω 
νίες.

Χρειάζεται μεγάλη φαντασία 
για να θεωρήσει κανείς τις :ρο 
τάσεις, τις διεκδικήσεις αλλά 
και την πρακτική1 της Τόυρκί 
ας, τόσο για την Κύπίρο1 όσο 
και για το Αιγαίο, ωξ πολιτική

OAMoi παντρείτηκον οτΑΧεροόνηοο 
νιοτί είχαν ακούσει ποΛΛά νιό την Κρήτη

Ένας πολιτικός γάμος ιδιαί­
τερα εντυπωσιακός έγινε χθες 
το μεσημέρι στη Χερσόνησο. 
Γαμπρός -ο .Ολλανδός κ. Χέρι- 
τσεν και νύφη η συμπατριώτισ 
σά του κ. Φόρντ που κάνουν 
τις διακοπές τους σΤοι κοντινό 
χωριό Κουτουλουφάρι.

Και για τους δυο είναι ο. δέύ 
τερος γάμος και ήθελαν να πα 
ντρευτούν στην Κρήτη, επειδή 
είχαν ακούσει τόσα και τόσα 
καλά λόγια για τις ομορφιές 
του νησιού και την ευγένεια 
Tow κατοίκων της.

Στις 10 το1 πρωί γαμπρός 
και νύφη μαζί με τις κουμπιά 

ειρήνης.
Η θέση της Ελλάδας είναι 

γνωστή και δεδομένη. Δεν δι 
εκδικεί τίποτα, μα ταυτόχρονα 
δεν είναι διατεθειμένη να θιαπ 
ιραγματευτεί οτιδήποτε, που α­
φορά τα κυριαρχικά δικαίωμα 
τα της.

Τα σύνορα μας, ο 'θαλάσσι 
ος„ Εναέριος και Υποθαλάσιος 
χώρος, είναι σαφέστατα προσ 
διορισμένα από τις διεθνείς συ 
νθήκες και συμβάσεις. (Αωζάνη 
Μοντραι, Παρίσι, δίκαιο της 
θάλασσας).

Κανένας διάλογος δεν μπο 
ρεί να αναπτυχθεί, χωρίς την 
επίσηιμη τουρκική παραδοχή1 
αυτού του Εθνικά αδιαπραγμά 
τευτου και διεθνώς κατοχυρω 
μένου καθεστώτος στο Αιγαίο.

Επίσης παραπέμπουμε κάνο 
ντας ειδική μνεία, στην ανάλυ 
ση που έκανε ο πρωθυπουργός 
στη βουλή και κατά τη δεύτε 
ρολογια του στη συζήτηση για 
τις προγραιμματικές δηλώσεις».

Η ΑΝΑΛΥΣΗ 
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

Το σχετικό ι/ποσπασμα από 
την δευτερολογία του Πρωθυ 
πουργού έχει ως εξής:

«Θα ήθελα, να πω δυο λόγια 
για τον περιβόητο διάλογο με 
την Τουρκία. Εχουμε, όπως 
γνωρίζετε, σήμερα θέσει δυο 
προϋποθέσεις. Η πρόΛή είναι η

Μέ πέντε τόμους άξιόλογων έργων έρευνητων

ΝΕΟ ΕΚΔΟΤΙΚΟ ΒΗΜΑ 
τού ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Μέ τήν συνεργασία καί τής Βικελαίας βιβλιοθήκης
Τρεις νέοι τόμοι ιμε έργα ση­

μαντικής αξίας καθώς και ένα πε 
ριοδτκό, θα αττοτιελέσουν το ero 
ιμενο εκδοτικό βήμα του Δήμου 
Ηρακλείου, με την συνεριγασΐα. 
τηις Βικιελσίας Δημοτικής Βιβλιο- 
βήΐκιης. Πρόκειται για τα έργα «Ρε 
ιμπιιά Γκιιουλναύς η Ρεθύιμ νια 
Σουλτάνα» του1 Νίκου Σταυρινί 
δη, το αρχα'ιολοιγιιικό Μουσείο 
και η ιστορία των πρώτων ανα 
σκαφών εν Κρήτη του Ιωσήφ λα 
τζιδάκη και τα Μουσικά χιειρόγρα 
φα του Βυστράτιου Καλογερίδη 
ενώ το περιοδικό με τίτλο «Πα- 
λίίμψηστο» θα είναι περιοδική έκ­
δοση της Βιικελαίας Δημοτικής 
Βιβλιοθήκης.

Την πρόταση για την έκδοση 
των τριών τόμων και του περιο 
δικού, έκανε προχθές στο. Δήμο 
τικό Συμβούλιο ο Δήμαρχος κ.

ρες κ ROLLY εκπρόσωπο του 
Ολλανδικού γραφείου ταζιδί- 
ων BONAIR και Άσπα, μαζεύ 
τηκαν στο Κουτούλσυφάρι και 
συνοδευόμενοι οπό πολλούς φί 
λους Έλληνες και Ολλανδούς 
κατηφόρισαν προς το Κοτνοτι 
κό γραφείο της Χερσονήσου. 
Όμως γαμπρός και νύφη που 
ήταν ντυμένοι στα, ολόλιευκα. 
και μάλιστα η κ. Φορντ φορού 
σε ένα πουκάμισο' που' είχε κρη 
τι/κό κέντημα, έφθασαν σΤο 
γραφείο πάνω σε. δυο γαΤ’δου 
ράκια που κι αυτά ήταν ντυμέ 
να στα ολόλευκα.

Η. τελετή έγινε στις 11.00.

απόσυρση των στρατευμάτων 
από την Κύπρο. Δύσκολα να δι 
απραγμαπευεσαι με την Τουρκϊ 
ια όταν κατέχουν κομμάτι του 
Ελληνισμού.

Τους δικαιώνεις, τους επιβρά 
βεύεις, τους ενθαρρύνεις τους 
διευκολύνεις σε πράξεις άνομες 
που παραβιάζουν το διεθνές 
δίκαιο.

Το δεύτερο είναι τσ νομικό 
.καθεστώς, του Αιγαίου. Υπάρ 
χουν και δεν έχει γίνει αυτό 
.αρκετά σαφές στη χώρα μας, 
δυο εντελώς διάφορες αντιλή 
ψεις σε ότι αφορά το πλαιισιο 
ενός διάλογου μεταξύ Ελλάδας 
.και τουρκικής για το Αιγαίο.

ίΚαριέλλης. Η συνολική δαπάνη 
της νέας εκδιοτιικής άραστηριότη 
τας του Δήμου φτά νει το. ποσό 
του 1.326.000 και· θα καλυφθεί 
'από τον ιπρο'υ'πολογισιμό του 
Δήμου.

ΑΛΛΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

Οι μέχρι τώρα εκδόσεις του 
Δήμου με την συνεργασία της Βι 
ικελόίιας Βιβλιοθήκης περιλαμβά­
νουν τα έργα: Ν. Σταυρινίδη: Με 
ταφρόισεις Τούρκικων Iστοριικιών 
Εγγράφων (πέντε τόμοι), Στ. Α­
λεξίου: Από το ποιητικό έργο 
του Νίκου Καζοντζάκη, Σ. Σπανά 
κη: Η Βικελαία Δημοτική Βιβλίο 
θήκη και ο δημιουργός της, Έκ­
θεση Σπανίων κατ πολιτϊιμωγ Βι­
βλίων της Βικελαίας Δημοτικής 
Βιβλιοθίήικης, Τρεις Διαλέξεις γιια 
τον Ν. Καζοντζάκη με τους: Π.

Μετά απ' αυτήν γαμπρός και 
νύφη, τρισευτυχισμένοι, μας εί 
παν:

«Είναι η δεύτερηι φορά που 
παντρευόμαστε κι οι δυο. Θέ 
λαμέ λοιπόν ο δεύτερος γάμος 
μας να είναι κάτι το ξεχωρι­
στό. Η απόφαση να γίνει στην 
Κρήτη, πάρθηκε τον Απρίλιο 
και αφού είχαμε, ακούσει και 
διαιβάσει τόσα πολλά για την 
ευγένεια των Κρητικών.

Χωρίς την 'Αισπαι και την 
ROLLY ίσως ο· γάμος μας να 
μη γινότανε».

Τους ευχόμαστε να ζήσουν 
ευτυχισμένοΊ.

Υπάρχει η άποψη η. Ελληνική 
και Τουρκίας για το Αιγαίο. 
«Αωζάνη.., Μοντραί, Παρίσι κα 
θεστώς Αιγαίου», «αν αυτό το 
αναγνωρίζετε που είναι, διεθ 
νώς κατοχυρωμένο ελάτε να 
κουβεντιάσουμε για ότι θέλετε 
αύριο το πρωί». Αλλά υπάρχει 
η τουρκική τοποθέτηση την ο 
ποια νομίζφ .λίγοι γνωρίζουν 
και η οποία στηρίζεται' σε μια 
εντελώς άλλη, αιρχήι, στην αρ 
χήι της Ευθυδικίας, την. αρχή 
τηή EQUITE ή EQUTY, δια 
λέξτε τη γλώσσα1 που σας πάει 
Κατ αυτό σημαίνει ότι πρέπει 
να δούμε το Αιγαίο διαφορετι 
κά να φορέσουμε άλλα γυαλιά.

Υπάρχουν δυο χερσαίες πε 
ριοχές. Η μια ονομάζεται Ελλά 
δα η άλλη ονομάζεται Τουρκία 
που έχουν κοινή θάλασσα μετά 
ξύ τους το Αιγαίο κα.ι θα πρέ 
πει η μοιρασιά του Αιγαίου 
να γίνει έτσι ώστε να μην πα 
ραβιάζει την αρχή της δίκαιο 
σύνης της Ευθυδικίας.

Ακούω καμία φορά μια περί 
εργη φράση: Μα το θέλει ο 
Θεός να έχει η Τουρκία μο 
νάχα 3ο) ο; Δεν ξέρω τι θέλει 
ο Θεός. Αλλά τυχαίνει το 07 
ο) ο, να ανήκουν στην Ελλάδα 
και έργο της κυβέρνησης είναι 
να προασπίσει τα εθνικά της 
κυριαρχικά δικαιώματα.

Γίρεβελάικη (το μέγεθος του Ν. 
ιΚαζαντζάικη, I. Κακριδή (Η συ­
νεργασία μου με τον Ν.-Κ. στη 
ιμετόφραση της «Ιλιάδας» και 
της «Οδύσσειας», Κ. Στεριώσου 
λου (Η ποίηση του Ν.<Κ. και οι 
πυρήνες της δημιουργίας του), 
Οδυσσέας Ελύτης: Εκλογή 1935 
— 1977, Σ. Σπανάκη: Στα βήμα 
τα του Χριστού, βντυπώσεις α 
πό την επίσκέψιη. των Αγίων Τό­
πων, Στέφανου Ξανθουδίδου: 
ιΜιελ-ετήιματα, Γ. Χρονάκη: Η Μά 
Χ'η της Κρήτης και η Νίικη του 
Ηρακλείου, Ερωτόκριτος, Ανα- 
ιμνηστικό φυλλάδιο για τα 40 
χρόνια από την εκτέλεση, των 62 
Μαρτύρων, έκθεση ντοκουμέν­
των για την κατεδάφιση του Να 
ού του Σωτήρος, έκθεσις δια.πι- 
στώσεως ωμοτήτων εν Κρήτη 
(Καλ.τσουνάκη. Καζαντζάκη, Κα 
ικριδή και Κουτουλάκιη), Τιμή 
στην Κρήτη, και Ημερολόγιο 
1985 κοσμημένο με Κρητικές φο 
ρητές εικόνες.

ΥΠΟ ΕΚΔΟΣΗ 
ΤΙΜΗΤΙΚΟΣ ΤΟΜΟΣ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΛΑΤΩΝΑ

Με σκοπό νσ τιμηθεί η. όλη 
προσφορά του Νικόλαου Πλάτω 
νος στην επιστήμη και στις αρ­
χαιολογικές έριευνιες στην Κρήτη, 
μΐε εισήγηση του Δημάρχου, το 
Δημοτικό Συιμβούλιοι αποφάσισε 
την έκδοση ειδικού τιιμητικοιύ 
Τόμου. Για το1 λόγο αυτό θα συ 
σταθεί επιτροπή η οποία θα α­
σχοληθεί με την συγκέντρωση ε- 
πιστηιμονιικών εργασιών, γράμμέ 
νων από συνεργάτες του και μα 
θητές του για να αποτελέσουν 
τα περιεχώμίδνα ενός ειδικού τό 
μου αφιερωμένου σ' αυτόν.

Σύμφωνα μιε την εισήγηιση.
Συνέχεια στην 4η σελ.

ΜΠΑΧΑΡΙΚΑ 
« ΗΛΙΟΣ » 
Τηλ.: 221307

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο 
από 22, ή. από.

Πατέλλιες Ηρακλείαυ 
τηλ.: 244085.

1—5

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Το ιατρείο του οφθαλ 
μίατρου Ιωαν. Δασκαλά- 
κη μετεφέρθει στην οδό 
Τυλίσσου 2 (πάροδος λε 
ωφ. Καλοκαιρινού) Κα­
μαράκι απέναντι Φαρμα­
κείου Κανακάκη.
Τηλ. 283995 236207

ΒΕΚΧΑ
’AABavtiKA 
ma. 242880

ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΟΥ

ΔΗΜΟΤ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΠΑ ΤΑ ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΙΚΑ

Ψήφισμα με το οποίο η κυβέ 
ρνηση καίλείται να βπανεξετά 
σει το. θέμα των τιμών στα α- 
μπελουργικά προ'ιόντα, εξέδω 
σε ομόφωνα προχθές Τρίτη το 
Δημοτικό Συμβούλιο Ηρακλεί­
ου στην διάρκεια συνεδρίασης 
Του.

Στο ψήφιΒμαι τονίζεται οκό 
μη η ανάγκη της έγκαιρης εξαγ 
γελίας κάθε χρόνο των τιμών 
έτσι ώστε ο παραγωγός να 
γνωρίζει την τιμή της σταφί­
δας και των επιτραπέζιων, αλ 
λά και η λήψη άμεσων μέτρων 
για την αντιμετώπιση της φυλ 
λοζήρας.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΓΙΑ ΤΟ ΒΡΑΒΕΙΟ 
Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ

Συγκροτήθηκε κατά 
την. προχθεσινή συνεδρίαση 
του Δημοτικού Συμβουλίου Η 
'..ρακλείου η. Επιτροπή για την α 
πονομή το «βραβείου Νίκου Κα 
ζαντζάκη το οποίο θα συνοδεϋ 
εται εφέτος από το ποσό Των 
200.000 δρχ.

Την επιτροπή αποτελούν ο 
Δήμαρχος Ηρακλείου ικ. Καρέ/., 
λης, ο Δημ. Σύμβουλος κ. Κα 
λοκαιρινός ,ο Πρόεδρος της 
Διοικούσας Επιτροπής του Πα 
νεπ,ισήηίμιηιυ Κίρήίτης Κ. Τμηγ. 
Σηφάκης, ο καθηγητής κ. Μ. 
Πφρλαμάς και ό υπεύθυνος της 
επιτροπής πολιτιστικών του 
Δήμου . Δημ. Σύμβουλος κ. Αδ. 
Πρεβελίονάκης.

Το βραβείο ως γνωστόν απο 
νέμεται κάθε χρόνο .στην επέ 
τειο του θανάτου του Νίκου 
Καζαντζάκη και φέτος θα δο 
Οεί σε πρόσωπο που έχει δια- 
κριθεί .στις ανθρωπιστικές Επι’ 
στήμες. Το πρόσωπο αυτό θα 
πρέπει να είναι Κρητικός στην· 
καταγωγή και ηλικίας μέχρι 
50 ετών.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΣΕ 
ΠΑΡΑΝΟΜΑ 
ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ

Από αστυνομικούς του Τμή 
ματος ■ Ασφαλείας Ηρακλείου, 
συνελήφιθη, ο Μάρκος Μπατζα. 
νακάκης 18 ετών γιατί βρέθηκι: 
να έχει σε λειτουργία, ένα πλή 
ρη παράνομο ραδιοφωνικό στα 
θμό μέσα σε δωμάτιο του σπι 
τιού του.

ΟΤΑΝ ΒΡΕΘΕΙ ΧΩΡΟΣ

0Α ΦΥΓΟΥΝ ΤΑ ΓΗΠΕΔΛ 
ΕΡΓΟΤΕΛΗ ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΟΥ
Η απομάκρυνση των γηπέ- Τζομπανάκη με δαπάνες του 

δων Έργοτέλη και Εθνικού κα Δήμου και οποιαδήποτε τροπο 
(χώς και των σπιτιών που βρί ποίησή της θα εξετάζεται κατά
σκονται δυτικά των τειχών 
(Βίγλα) προβλέπεται στην από 
φάση τη ςΥπουργόύ Πολιτι­
σμού κ. Μελίνας Μερκούρη 
σχετικά με την παραχώρηση 
των Ενετικών τειχών στον Δ.ή 
μο Ηρακλείου.

Σύμφωνα με την απόφαση 
η παραχώρηση, εγκρίνεται με 
τους εξής όρους:

α) Θα εφαρμοστεί η μελέτη.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Η κ. 'Αννα Δ. Δεμπιδάκη 
κατέθεσ'ε στα γραφεία μας δρχ 
6000 εις μνήμην του συζύγου 
της Δηιμητρίου όπως διατεθούν 
1) δρχ. 2000 υπέρ του Ι.Ν. Ο 
σίας Ειρήνης Χρυσοβαλάντου 
2) δρχ. 2000 υπέρ του Φιλάν 
θρωπικού Συλλόγου Άγ. Ιωάν 
νης ο Ελεήμων 3) δρχ. 2000 
υπέ'ρ του Κέντρου συμιπαραστά 
σεως οικογένειας Αγ. Τίτου.
— Ο’ κ. Μανούσος και η κ. 
Μάρω Κόπακα κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 5000 εις μνή 
μην Εμμαν. Μαρή υπέρ του 
Φιλανθρ. Συλλόγου Άγ. Ιωάν 
νης ο Ελεήμωΐ'.
— Οι κάτοικοι του χωριού Πα 
τσίδων Τεμένους κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δραχμές 
5500 εις μνήμην Ευαγγέλου Γα· 
λενιανού και αντί στεφάνου υ 
πέρι του Κέντρου Ειδικών Παι 
διών ό Άγ. Σπυρίδων.
—· ΟΙ κ. Μανόλης Μπελιδάκης 
κατέθεσε στα. γραφεία μας δρχ 
2000 για to Ορφανοίτροφ'είο 
Παναγίας Καλυβιανής.
— Η κ. Αργυρό). Παπαδάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
5000 εις μνήμην του συζύγου 
της Γεωργίου ιμε τη, σύμπλήρω 
ση; 6 μηνών από του θανάτου 
του υπέρ του Φιλανθρ. Συλλό 
γου Άγ. Ιωάννης ο Ελεήμων.

■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■

= ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ ί
ΚΙ ΑΠΟΨΕ

ϊ etOMPOi Mnoimni i
■ ΔΑΝΑΗ — ΠΗΓΗ !

Στο κάτι άλλο.

Έπισημάνθηκε χθες άπό τό ΤΕΕ)ΤΑΚ μέ έμφαση

ΧΩΡΙΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟ
ΜΕΛΕΤΕΣ ΓΙΑ ΕΡΓΑ

Λοξός διάδρομος στό αεροδρόμιο η λύση Καστελιού
Τα. σοβαρά προβλήματα που 

δήμιοι ηγούνται εξαιτίας της α 
δυναμίας σύντονισμούί μεταξύ 
Υπουργείων —-Υπηρεσιών και 
μελετητών στην πορεία :μείλέ- 
της και εκτέλ®σης έργών «πιση 
μάνθήκαν χθες από εκπροσώ­
πους του ΤΕΕίΤΑ’Κ στην διά 
ρκεια συνέντευξης τύπου. Τό 
σο ο. Πρόεδρος του Τεχνικού 
Επιμελητηρίου ,κ. Στ Καμπέλης 
όσο και τα μέλη του Δ.Σ. Κα 
τεργιαννάκης και Κανάκη αλ­
λά και οι υπεύθυνοι μεΓ/.ετητι- 
κών επιτροπών κ.κ. Χαύρδάκης 
και Περτσελάκης τόνισαν ότι 
παρατη.ρείται το φαινόμενο να 
βρίσκονται σε εξέλιξη μελέτες 
ή να δημοπρατούνται εν
αγνοία των ι 
πολλές φορές 
ται με βασικές 

μελετητών, που 
συγκρούουν 

; επιλογές της
μελέτης, ενώ δεν λείπουν οι 
περιπτώσεις που διάφορες υπη1 
ρεσίες ενός και του αυτού Υ 
πουργείο προγραμαμτίζουν δια 
φορετικές λύσεις για το ίδιο 
πρόβλημα.

Στοχεύοντας στο να ξεπερα 
σΤεί η κατάσταση, αυτή, που χα 
ραχτηρίζεται από την έλλειψη 
συντονισμού το Τεχνικό Επιμβ 
λητήριο σε συνεργασία με 
τους μελετητές προτείνει:

1) Να ζητήσει το Υπουργείο 
από όλες τις Υπηρεσίες να ενη 
μερώσουν άμεσα τηΐ Δ)νση Οι 
.κισμού Κρήτης για όλα τα έρ 
γα και τις μελέτες που προ- 
γραματίζουν και να ενημερω­
θούν σχετικά Οι μελετητές και 
η Είπιτροπή. παρακολούθησης.

2) Η Διεύθυνση Οικισμού 
να προσπαθήσει να συγκεντρώ 
σει παράλληλα όλες τις σχετι 
κές πληροφορίες.

3) Η έλλειψη συντονισμού, 
που .παρατηρείται στην φάσηι 
εκπόνησης της μελέτης, μας 
δίνει ένα μέτρο των δυσκολι­
ών που θα συναντήσει η εφαρ 
μογή της. 'Για το λόγο αυτό, 
ζητούμε να σχηματιστεί στο Δή· 
μο Ηρακλείου ένα γραφείο Πα 
ρακαλούθησης που θα καλύπτει 
και τις κοινότητες της περιο­
χής και που θα ασχολείται με

προτεραιότητα από το Κεντρι­
κό Αρχαιολογικό Συμβούλιο 
(ΚΆ.Σ.)

β) Θα υποβληθεί από τον Δή 
μο μελέτη για την απαιτούμε 
νη στατική επάρκεια των τει 
χών και οι στερεώσεις του τεί 
χόυς θα. γίνουν με δαπάνη Του 
Δήμου.

γ) Θα πρέπει να υποβληθούν 
από τον Δήμο δυο εκθέσεις.

α) με περιγραφή της σημερι 
νήζ χρήσεως του χοίρου και 
β) με περιγραφή των σημερι­
νών εν εξελίξει έργο)ν και τις 
προοπτικές τους.

δ) Να γίνει η αποκατάσταση, 
των τάφρων γιατί τουλάχιστον 
σ’ ένα τμήμα 0α· πρέπει να φαί 
νεται το σύστημα σμύνης. Ε­
κεί θα γίνει φύτευση.

ε) Οι χώρον στάθμευσης αυ 
τοκινήτο)ν θα παραμείνουν επί 
του παρόντος ως έχουν και ο 
Δήμος σε συνεργασία με Τήν 
αρμόδια Εφορεία. Αρχαιοτή- 
των θα προτείνουν λύση ορι­
στικής εγκατάστασης τους.

ζ) Οι μελέτες δενδροφύτευ- 
σης των χώρων θα εξετάζονται 
από το ΚΆ.Σ.

η) Οι χώροι εγκατάστασης 
το>ν αναψυκτηρίων καθώς και 
η αρχιτεκτονική, τους θα εγκρί 
νέτα, ιαπό το ΚΆ.Σ.
' θ) Τα γήπεδα Εργοτέλη και 
Εθνικού θα απομακρυνθούν ό 
ταν υπάρξει ο κατάλληλος χ<ΐ> 
ρος.

ι) Τα σπίτια που βρίσκονται 
δυτικά των τειχών (Βίγλα) θα 
αποιμακρυνθούν και οι χώροι 
θα μείνουν ελεύθεροι έπειτα α 
πό την παραχώρηση οικιών α 
πό τον Δήμο στους κατοίκους, 

ία) Ο Δήμος δεν θα παραχω 
ρεί την εκμετάλλευση1 των τει 
χών σε τρίτους χωρίς την σύ 
μφωνη γνώμη του ΪΚ.Α..Σ .
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Οι εκπρόσωποι του ΤΕΕ)ΤΑΚ

το συντονισμό και την επίλυση 
των προβλημάτων της μελέτης 
Το γραφείο αυτό θα ανα λάβει 
στη συνέχεια την επο,πτεία της 
εφαρμογής της.

Ιδιαίτερα όπως τονίστηκε τα 
προβλήματα αυτά αντιμετώπιζα 
νται στη διαδικασία ολοκλή­
ρωσης της Επιχείρησης Πολεο 
δομική Ανασυγκρότηση (Ε. 
Π.Α).

ΓΙΑ ΤΟ ΛΟΞΟ
ΔΙΑΔΡΟΜΟ

Με αφορμή επίσης απώντη* 
ση της Πολιτικής Αεροπορίας 
σε σχετικό ρεπορτάζ της «Π» 
για το θέμα του λοξού διαδρό 
μου στο αρροδρόμΐΌ· Ηρακλεί­
ου, το ΤΒΕ)ΤΑΚ επαναφέρει 
το θέμα στην επιφάνεια, ζητών 
τας με σχετική του επιστολή 
προς την Υπηρεσία της Πολι 
τικής Αεροπορίας να δοθεί στη 
δημοσιότητα το· κείμενο της 
σχετικής μελέτης.

Στο έγγραφο του ΤΕΕ)ΤΑΚ 
αναφέρεται:

Κύριε Διοικητά,
Από επιστολή σας π^υ δη- 

μοσιεύθηκέ στον τοπικό τύπο 
του Ηρακλείου, πληροφορηθή- 
καμε ότι η Υπηρεσία σας έχει 
μελετήσει τη λύση, του λοξού 
διαδρόμου, και έχει καταλήξει 
στην εναλλακτική χρησιμοποί 
ηση των αεροδομίων Ηρακλεί­
ου Καστελλίου.

ΣΤη σύσκεψη όμως του Υ 
ΧΟΠ την οποία αναφέρετε και 
στην επιστολή σας ο εκπρόσω 
πος της Υπηρεσίας σας εδήλω

| Λόγοι και avtiAoyoi

ΠΟΙΚΙΛΑ
ΜΕΤΑΞΥ των εμπρηστών 

που καίνε τα δάση ,ιας υπάρ 
χουν και Τούρκοι που δρουν 
βάσει σχεδίου από τη γειτονι 
κή μας χώρα, έγραψε ο Τύπος. 
Είναι υπόνοια ή χειροπιαστή 
απόδειξη; Και αν έχομε θετική 
απάντηση, στη δεύτερη, περίπτω 
ση, τί κάναμε, πώς αντιδράσα 
με; Αυτά με ρωτούσε χθες φί 
λος γιατρός—παιδίατρος (των 
παιδιών μου αλλ' ακμαιότατος 
ακόμη;), όταν συναντηθήκαμε 
στην οδό Καρτερού (στα Ψα 
ράδικα) όπου πρέπει να προσέ 
χε|ς για να μη σε πατήσει και 
σε κάμει σαρδέλλα κάποιο τρο 
χσφόρο έτσι στενός και κοσμο 
βριθής καθώς είναι ο δρόμος.

ΥΠΕΒΑΛΕ όμως και δεύτε 
ρο ερώτημα που αφορούσε 
τους Τούρκους φυγάδες στους 
οποίους παραχωρούμε πολιτικό 
άσυλο: «Εκτιμώ τους λόγους 
για τους Όποιους αναγκάζονται 
και φεύγουν, κα| καλά κάνομε 
και τους φιλοξενούμε. Είναι όί 
μως .αντίθετοι όλοι πραγματι­
κά με το καθεστώς του Εβρέν 
ή μαζί με αυτούς εισέδυσαν 
και πράκτορες; Και σε θετική; 
περίπτωση, έρωτά, τί κάνωμε 
πάλι ;

ΦΥΣΙΚΑ, ούτε στο πρώτο 
ούτε στο δεύτερο ερώτημα μπο 
ρούσα να του απαντήσω. Σήμ 
μερίστηκα απλώς τις ανησυχί­
ες του και για περισσότερες 
πληροφορίες τον παραπέμπω 
στο αρμόδιο Υπουργείο. Ίσως 
εκεί να ξέρουνε περισσότερα.

ΤΟ ΦΥΣΙΚΟ ,περιιβάλον στο 
σύνολό τόυ, πανίδα, και χλωρί 
δα υπέστη. και υφίσταται δυστυ 
χώς ακόμη μεγάλες καταστρο 
φές από τη φωτιά, που δε\· α 
φήκε άθικτη καμμιά. περιοχή 
ορεινή και πεδινή της Ελλά­
δας νησιόΠίκη και ηπειρωτική. 
Και όπως σε κάθε σεισμό ή 
άλλη θεομηνία τσ ικράτος προ 
σπαθεί να ξαναχτίσει και να ε 
πανορθινσει τις ζημιές, το ίδιο 
πρέπει νσ κάμει και με τα καμ 
μένα δάση.

ΝΑ ΚΑΤΑΣΓΠΏΣΕΙ αμέ­
σως —εδώ και τώρα— ένα 
πρόγραμμα αναδασώσεως όλων 
των κομμένων περιοχών και 
να διαθέσει όσο μεγάλα κον­
δύλια και αν απαιτούνται για

στη χθεσινή συνέντευξη Τύπου.
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σε ότι καμμιά σχετική ,μελέτη 
δεν υπάρχει.

Κατόπιν αυτού, η. σύσκεψη 
αποφάσισε:

α) Ό λοξός διάδρομος να ε 
μφανίζεται σαν πιθανή λύση 
στο Γενικό ΠολΙεσδομικό Σχέ 
διο τουΗρακλείου' .

β) Να ζητηθεί από την Υπη 
ρεσία σας η άμεση, ανάθεση 
σχετικής μελέτης («MASTER 
PLAN»).

Επειδή το θέμα είναι από τα 
σοβαρότερα της ευρύτερης πε 
ριοχής Ηρακλείου η δε λύση; 
πο υθα δοθε ίεπηρεάζει άμεσα 
μια σειρά σημαντικές για την 
πόλη αποφάσεις, παρακαλούμε 
να μας δοθεί το κείμενο της 
σχετικής μελέτης, ή άλ'λα 
στοιχείο (π.χ. προγραμματι­
σμός έργων στο αεροδρόμιο 
Καστελλίου κλπ)

Τέλος, νομίζομε ότι η Υπη. 
ρεσία σα ςπρέπει να ανακοινώ 
σει εγγράφως στο ΥΧΟΠ τις 
τελικές αποφάσεις της.

(Υπενθυμίζεται ότι την σύ­
σκεψη στο ΥΧΟΠ αλλά και 
την εμφάνιση ταυ λοξού .δια­
δρόμου σαν πιθανής λύσης έ 
φερε στην δημοσιότητα η 
«Π»),

Αναφορά επίσης έγινε από 
Του ςέκπροσώπους του THE) 
TAK στην παρακαμπτήρια του 
Ηρακλείου Εθνική οδό τονίζον 
τας ότι σήμερα αυτή, διχοτομεί 
την οικιστική ενότητα της πό 
λης και είναι ανάγκη για τη 
σύνταξη μελέτης σκοπιμότητας 
για νέα χάραξη.

την εφαρμογή του, ώστε οι 
πληγές από τις φωτιές —τα ε 
γκαύματα· στον δασικό πλούτο 
της Ελλάδας που είναι από δ| 
κού του μικρός— να επιλυ­
θούν όσο γίνεται πιο γρήγορα.

ΕΧΩ ΔΙΑΒΑΣΕΙ ότι στην 
Κίνα, υπάρχει όχι νόμος, αλ­
λά έθιμο, για κάθε παιδί που 
γεννιέται να φυτεύουν ένα δέν 
τρο·. Κα| φτάνουν το δισεκα­
τομμύριο οι Κητ,ζοι. Έτσι λύ 
νουν ή μάλλον δεν έχουν πρό 
βλήμα αναδάσωσης. Δεν είναι 
δυνατόν να υιοθετήσομε το ω 
ραίο αυτό έθιμο; Ή σας γρά- 
φω...κινέζικα;

ΠΟΛΥΣ θόρυβος έγινε, αν 
θυμάστε,, με την περίφημη, συ 
σκευή ΣΒΑΝ που προβλέπει 
του ςσεισμούς, χωρίς τελικά 
να υπάρξει μια συγκεκριμένη 
απόφαση για την χρησιμότητα 
τ'Πι? ή όχι. Επειδή τώρα μαζί 
με τους σεισμούς ενδημούν 
στην Ελλάδα και οι πυρκαγιές, 
με: βαρύτατες συνέπειες για το 
κλίμα της, μήπως θα έπρεπε 
να εφευρεθεί και κάποιο ΣΥ. 
ΓΈΡΟ.ΠΥΡ. (Σύστημα Πρόβλε 
ψης ΠυρκαΤών) ώστε ναι τις 
ματαιώνομε; Πολλά θα είχε 
να προσφέρει στη χώρα μας 
μια τέτοια ανακάλυψη.

ΠΟΛΛΑ ΜΑΤΙΑ κλάψανε 
προχθές με την ανακοίνωση 
των αποτελεσμάτων για την 
τριτοβάθμια εκπαίδευση. Από 
χαρά για την επιτυχία τους τα 
λίγα. Από θλίψη και πόνο τα 
πολλά για τον αντίθετο λόγο. 
Είναι πόνος πραγματικά, όχι ό 
μως «προς θάνατον». Μόνο 
που θα χρειαστεί μια νέοι προ 
απάθεια να πηδήξουν «Τον φρά 
κτη» που περιβάλει Τις Ανώτα 
τες Σχολές

Κωστής Φρβγκούλης

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ 
ΓΙΑ ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ

Παρατείνονται ιμέχρι τέλους 
του έτους (31-12-1985) οι προ 
θεσμίες για την μετατροπή α 
ναγκαστικών' γεωργικών συνε­
ταιρισμών σε αλεύθερες αγροτι 
κές συνεταιριστικές οργανώ­
σεις.
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KIM ΜΑΤΟΓΡΑΦ )Ι

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Στην ανεψιά μίας Βανίσα Ση- 
μαντηράκη που πέτυχε πρώτη 
στη Μαθηματική' Σχολή του Πα 
νεττισΤηιμιίου Κρήτης, θερμά συγ 
χσρητήρι a. Ευχόμαστε πό ντοεπι 
τυχίες. ΐ- -

Νικηφόρος - Βαγγελιύ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Σωτήρης Παπασωτηρίου 
του Αλέκου και της Βασιλικής το 
γένος Τζανοπούλου που γεννήΟη 
κε .στην Ασπροκκλησ.ά Καλαμπά 
κας και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Αντωνία Καρμπιπεράκη 
του Μιχαήλ και της Ουρανίας 
το γένος Χατζάκιη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρρ- 
κειιγάι να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Δημήτριος Δελησταυρομ 
του Παναγιώτη και της Μάριίας 
το γένος Αλεξανδράκη που γεννή 
θηκε και κατοικεί στα Ηράκλειο 
και η Μαρία Κατσάφαρου του 
Δημητρίου και της Αναστασίας 
το γένος Χρ.στοιπούλου που γεν 
νηθηκε στην Αθήνα και κατοικειί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευταύν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ MIX.
ΣΤΑΜΑΘΙΟ ΥΛΑΚΗΣ

Χειρουργός - 
Οδοντίατρος

Οδός Κατεχάκη 17
Δέχέται 9—2 μψ. και 5, 
30 — 9 μ.ιμ. Τηλ. Ιατρεί­
ου 286473, οικίας 284966.

1—13

Ο DR ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΕΛ. ΠΛΕΥΡΑΚΗΣ 

μαιευτήρας χειρουργός 
γυναικολόγος, ειδικός 

στη στείρωση και ανώδυ 
νο τοκετό, έχει έγκατα 
σταθεί μόνιμα στην πό 
λη μας και δέχεται κα­
θημερινά στο ιατρείο 
του, κλινική Άγιος Ε-

λερθέριος, Ιδομβνέως
28, τηλ. 287235—283491 

1—15

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Και σι 7 ήσαν υπέροχοι
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Η πισίνα
ΑΙΓΛΗ
Ζητείται εγκέφαλος για ληστεία
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
θα σας στείλω στην κόλαση
ΑΜΟΡΕ
Η γυναικάρα με τα κόκκινα
ΠΑΛΛΑΣ
Κρουλ
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Ο βυθός
ΚΡΟΝΟΣ
Το παιχνίδι του Θανάτου No 1
ΟΡΦΕΑΣ
Σπέσιαλ νοσοκόμες
ΑΠΟΛΛΩΝ
Τζόκς
ΟΛΥΜΠΙΑ
ΓΕΤΙ ο γίγας των 'Παγετώνων
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Κίτρινος τίγρης τσακίζει τον ά­
γριο ταύρο
ΚΑΒΓΑ DBIVWI
Η Ανϊτα το κορίτσι του έρωτα 
«ΧΙΝΕ ΝΤΡΑΊΈΙΝ» 
Πρωτόβγαλτες στον έρωτα

Α ' Ι Α . ‘ '"«ΑΓ'
ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

__ ‘τ.

ιΑνε»κτά όλο το 24ωρο 
Μορσουράκη Aiwa Πλ. 
Αικατερίνης
Ανοικτό από 08.00—24.00

I

Αγ.

Κανακάκης Χαρ. Λ. Καλοκαίρι 
νού
Ανοικτά από· 08·.ίΧ)—<221.00
Τσικριτζής Γ. οδ. Ί|δής 
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Λαγουιβάρδου Μ. Α. Δημοκρα , 
τίας (παραπλ. Κριτζά)
Τσαπάκη Χρ. Πλι. Κορνάρου 
Διημορεύουσες και διανυκτκρεύ ί
ουρές κλινικές 1ΚΑ. 
θορ. 1ΚΑ
Γαληνός 
βενηζέλειο 
Άγ. Γεώργιος 
Αγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη

Π«θ)κά 
Χειρ)κά
Ορθ)κ« 

ίΚαρόΙΐκιά
Ουρ>κά 

ΝβυρΙκά
Οφθ)κπ’

ΠΡΑΤΗΡΙΑ βενζίνης:

Γρ. 
ρων 
Βλ. 
Ελ.

Παιδάκης Λ. 62 Μαιρτύ- 
(τέρμα ΓΙιόφωρος)

Μαυράκη Λ. Ικάρου
Βαμβάκου Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Μίχ. Χειμωνίτης Λ. Ικάρου
I. Κσυπσούμπας Τσιρίτ MsVv
•υάνι

r AA^^^^^^^^^M^^^MAAAAAAAA^^^Vt^A^^^^AA 1 ί

> «ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ» >
Παναγίτσα Μσσταιηά — Τηλ. 231850 , I

ΚΑΙ ΟΙ 7 ΗΣΑΝ ΥΠΕΡΟΧΟΙ
Χτης Μακ Κσυήν, Τσάρλς Μπράνσον

* λ. &αη *
Η ΠΙΣΙΝΑ

Αλοίν Ντελόν, Ρόιμυ Σνάιντερ

βιρίσσου «αι^Ακ ιδημ C γωνία — Τηλ. 28661S 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ ΓΙΑ ΛΗΣΤΕΙΑ 
Με τον Γούντυ Άλλεν

ΘΑ ΣΑΣ ΣΤΕΙΛΩ ΣΤΗΝ ΚΟΛΑΣΗ
Μίσος και βία σε σκληρή αναμέτρηση

ΣΠΕΣΙΑΛ ΝΟΣΟΚΟΜΕΣ
Έγχρωμο — Αυοτηρώς Ακατάλληλο

Η ΓΥΝΑΙΚΑΡΑ ΜΕ ΤΑ ΚΟΚΚΙΝΑ
Η πιο· τρελλή ερωτιική ιστορία της χρονιάς με το πιο φλο­
γερό εραστή Τζην Γσυάιτλερ.

ΚΡΟΥΛ
Α' ΠΡΟΒΟΛΗ. Ένας καταιπληικτικός κόσμος επικής φαντα 
σίαςπου ζωντανεύει μια συναρπαστική σύγκρουση ανάμεσα 
σε δύο γαλαξίες.

&»

ΠΑΧΝ»
ακειλούν την «τοχτρους, rcou

ΚΑΙ ΦΩΣ,,
ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΛΑΚΗ

Πέμπτη 5 Σεπτεμβρίου
ΕΡΤ 1

5.30 Εκιπαιιδευτιική
6.00 Α ιμπ® μπα μπλοίμ
6.30 Βιιδήισβις
6.45 Γούντυ

1985

7.10 Η Κύπρος κοντά μας
7.25 ΕΣΥ και η υγεία1 σου
7.55 Εικαιστιικά
8.25 ΣφυγμιομέΤρηση
9.00 Ειδήσεις
9.40 Η γλώσσα μας
9.50 ΕλΧιγνικπ ταινία

11.25 Ο αρχηγός της οικογένειας
12.00 Ειδήιαεις

ΕΡΤ 2. ; ,.
5.00 Παιδιικό πρόγραμμα

Λόγω ’υπαλληλικής σταδιο­
δρομίας, (Διοικητής στην μα 
καρίτισσα την Αγροφυλακή) 
απούσιασα από το Ιίράκλειο πά 
ραι πολλά χρόνια. Εξιιιτιάς, λοι 
πόν, αυτής της μακροχρόνιας 
απουσίας μόυ από τον τρηο κα 
ταγωγής μου, δε γνώρισα από 
κοντά όλους τους πνευμρτικαύς 
ανθρώπους του Κάστρου.
όμως, τώρα που τους ανακαλύ

χή και τους νέους μας: 
«ιΜαεδώ θωρώπολίλούς οχτρούς 
αγκουσιεμένοι στέκουν.
Τεχνάσματα σκαρφίζονται, 
με πονηριά γυρεύουν 
να βρουν καιρό κα: συμφορές 
περισσές να σκρι^ίσουν 
να ζώσουν πίκρες τσι καρδιές 
και τσι ψυχές αντάρες.·.»

πτω 
βώς 
φω 
τον

ένμ,ν έναν Κι αυτός ακρ·: 
είναιι και ο· λόγος που γρά 
τόσο καθυστερημένα για 
συμπολίτη μας και άξιο

5.10 
6.00
6.30 
7.00 
7.30
7.45

Γκρϊζλι Ανταιμς 
Ειδήσεις
Σκιτσοπαιχνιδίσιμιατα' 
Φαινσμενα του κόσμου 
Μουσιικό διάλειιμμα 
Μεγάλες προσδοκίες

8.10 Ενημέρωση αγροτών
8.40 ιδιωτικός Ντετεκτιβ
0.30

10.05
12.00

Ειδήσεις
Κιν)φι-κ!ές επιλογές
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πέμπτή 5-9-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα εΐν' αυτή...
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05
10.20
10.40
11.05

Ραδιοχρονογράφιημα 
Μίελοποιηιμένιοι ποιητές 
Δίκτυο
Σελίδες Κρητικής 
Αοίγοίτεχνίιας

11.30 Νησιώτικα τραγούδια
11.45 Δίκτυο
12.05 Ενα μπουκέτο τραγούδια
112.310 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
13.00 Ειδήσεις
13.105 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Μες του Αιγαίου τα νερά
14.00 Δίκτυο
16.30 Διακοπή
18.50 Εσείς... εμείς... και το 

ραδιόφωνο
19.30 Δίκτυο
20.30 θεατρικές παρουσίες
21.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσιεις
21.45 Δίκτυο
, y ·«. -® «ηΟΜΗΜΟΜ·,

ί
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πνευματικό' άνθρωπο του τό­
που μας, τον Γιάννη Χατζηδά 
Κη.

Μόλις προχθές έπεσαν στα 
χέρια ιμιου οι ποιητικές συλ 

λογές Του «’ΠΑΧΝΕΣ ΚΑΙ 
ΦΩΣ» και «ΓΡΑΜΜΛΊΆ Σ' Ε 
ΝΆΝ ΦΙΛΟ» και ομολογώ ότι 
η ποίηση του ίΓιάννηι Χατζηδά 
κη μ' εξέπληξε και μ ενθουσί 
ασε.

Ιϊραγματικά ο Γιάννης Χα- 
τζηδάκης είναι ένας γνήσιος 
ποιητής με τάλαντο Και ευσυ 
νειδησία. Ο στίχος του, άλλο 
τε παραδοσιακός, και άλλοτ® 
«ελεύθερος» σε συναρπάζει α­
πό την πρώτη στιγμή. Σήίχος 
καλοδουλαμένος και πολυδου 
λεμένος φτάνει στην τελική 
του μορφή κι εκεί πιοι δύσκολα 
μπορείς να του βρεις ψεγάδι. !

Για να καταλήξει και να φω 
νάξει δυνατά πιο κάτω και στο· 
ίδιο ποίημα:
«Δεν θέλουν τα θ&ργια μιλιές, 
μήπ® οι οχιές κανάκια 
μήήα τα όρνια μέρωμα, 
μήΐτει οι σίκρρπιοι σρργοϋλιρ 
μόνο δαβλούς κα ι πυρκαγιές 
κα ι πυρωμένα βόλια 
να ξεπαστρέψουν οι φωθιές 
κάθκ φωλιά θανάτου...»

■Εκεί, όμως, που ο ποιητής

ΗΡΑΚΛΗΣ ΠΡΑΣΧΑΣ
Νευρολόγος - ψυχίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του
Οδός Αρβης 14

Για ραντεβού τηλ. 243970 
από 7,30—8 π.μ. ή 1,30 
—2 μψ. ΣΰμβΌ ση με όλα 
τα Τι^α.

1—25

φτάνε) ακέραια στο στόχο του 
—πάντοτε κατά τη γνώμη, μου 
—· είναι σε κείνα τα ποιήίματά 
ταυ που γλυκατραγουδεί τις 
ομορφιές της κλητικής Φύσης. 
Εδώ, μι κηλο^ίμλψ/ιμένες λέ­
ξεις κατακλύζουν Το κείμενο 
κι η κάθε μια από αυτές έχιει 
την δική της ομορφιιά και χά 
ρη!. ’Κι ο ποτηιτής δεν αρκείΤαι· 
μονάχα στο διάλεγμα.. Σα βρει 
το όμορφο λιθάρι, την κρητικιά 
πέΤρα ή Το πελέκι, κάθεται με 
υπομονή κι αφού τοι πελεκίσει 
και του δόσει τη. μορφή’ που 
θέλει ,το βάζει στην κατάλλήλη: 
θέση κι εκεί που πρέπει.
«Αν έχεις ,τικρόλογισμούς 
ναι βγεις στον Ψηλορετίη, 
τους αποδιώχνεις βλέποντας 
ολόκληρη, την Κρήτη 
θωρείς πλαγιές απόκρημνους, 
παχύσκιωτα λαγκάδια... 
τράγους δικλαδοκέρατους 
με βροντερά κουδούνια...»

Αυτά τα πολύ λίγα, φίλε’ Γιάν 
νη. Άλλωστε και ο χώρος αυ 
τής της στήλης δεν επιτρέπει 
περισσότερα. Και τέλος, θέλω 
να ξέρεις και τούτο, ότι δηλα 
δήί κι εγώ:
«ΣυγΚίνησες παράξενες 
στα στήθια δοκιμάζω 
καθώς αριθμητές φορές 
τσι στίχους σου διαβάζω».

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μάς αδελφή, θεΐια και φίλη

ΞΑΝΘΙΠΠΗ ΦΑΛΚΩΝΑΚΗ
που πέθανε στην Αθήνα, κιηιδεύομε σήμερα Πέμπτη 5 Σεπτεμ 
βρίου καί ώρα 4,30 μ.ιμ. από το σπίτι μας στον ΆγΐΌ' Νικό 
λασ. Η νεκρώσιμή ακολουθία θα ψαλεί στην εκικληίσία της 
Αγίας Τριάδας. Καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως συ 
νοδεύσουν την εκφοράν της.
Η αδελφή: Αικατερίνη Κατσούλη.
Τα ανήψια: Σταύρος και Ελένη Κατσούλη', Μαίρη και Κώ­
στας Παπαδόπαυλος.
Ταξαδέλφτα, οι φίλοι·, οι λοιποί συγγενείς.

ι»

Φαίνεται ότι ο ΜΟΜ^τής 
τατ στο πνευματικό ταυ 
στήρι και δε σταματά 
να φθάσει το στάχυ του

κάθε- 
εργα- 
ιμέχρι 
μέχρι

εκεί που μπορεί και μέχρι εικεί 
που Οέίλιει.

Στα ποιήματα και των δυο 
ποιητικών συλλογών, βρίσκει 
ο αναγνώστης μηνύματα και 
προβληματισμούς. Ό ποιητής 
καταπιάνεται με ται σύγχρονα 
πανανθρώπινα προβλήματα. Άλ 
λες φορές ζητά και φωνάζει για 
τη δικαίωση, την ανθρωπιά και 
τη δικαιοσύνη. Κι άλλοτε πάλι 
παρατηρ εί κα ι χλευάζει τα π® 
ρίεργα καμώματα των ανθρώ­
πων: «Το πάλι θα σε ξαναδώ 
το λεν ορέ-βσυάρ».

Ξυπνούν μέσα του οι φωνές 
των κρητικών προγόνων Των 
σκλαβωμένων προγόνων που έ 
ζησαν τυραννισμένα χρόνια, α 
ναγκασμένσι να κρατάνε με το 
ένα χέρι το όπλο και με το 
άλλο το άροτρο και την αξΐνα. 
Μα κοντοστέκεται και στην κα 
λορΐζίκη; τωρινή γενιά, που 
κουβαλά στους ώμους της βα 
ργιά κληρονομιά και ντουχιου 
ντίζει για τους καινούργιους ο

ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΟΣ

ΤΖΑΜΙΩΝ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΓΡΑΦΕΙΩΝ

ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ

Τηλ. 285220

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 
ΔΙΑΚΟΠΕΣ

ΣΑΝΤΟΡΙΝΙ

•JWWMWWWWMWWWMV^^^^^^^AAAAAAAAAAAAAAAAA

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΐ;
Με την ευκαιρία έναρξης του πρωταθλήματος ;[

] ’ Α- Εθνικής και της νέας περιόδου του ΠΡΟ—ΠΟ, <;

το Πρακτορείο

Ε. ΚΥΠΡΑΙΟΥ
Οδός Έβανς — 288552

Εύχεται νίκες στην ομάδα σας και πολλά κέρδη.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ

ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ
21 χρόνια πείρα.

ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΛΥΚΕΙΟ - ΔΕΣΜΕΣ

< Εγγραφές καθημερινά. <

$ Έβανς 32 — τηλ. 286336 ?
MWWWMMVWWWWMV^^^V^^A^^^^^AAAAAAAAAA

ΓΑΛΛΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ζωγράφου 14 — Τηλ. 283473

— ΕΓΓΡΑΦΕΣ γίνονται καθημερινά 10—1 και

— Επαναληπτικές εξετάσεις και κατατακτήρια 

τεστ: 18 και 19 Σεπτέμβρη.

— Λειτουργούν εντατικά τμήματα για μαθητές 

Γυμνασϊου και Λυκείου.

— Μαθητές Δημοτικού γίνονται δεκτοί από την 

3η τάξη.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΓΑΛΛΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΑΘΗΝΩΝ

Μ

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ
Την αγιαπημιένη μας μητέρα, γιαγιά, αδελφή' και θείά

ΜΑΡΙΑ Ζ. ΜΟΧΙΑΝΑΚΗ
που πιέίθανε κηδεύσαμε την Τρίτη 3 Σεπτιεμβρίού; εκ του Ιε­
ρού Ναού Αγ. Κιων)νου (ΙΝεκρρίταφιείο).
Τα παιδιά της: Εμμανουήλ και Αργυρή Μίοχιανάκηι, Μύρων 
και Χρυσαύλα Μόχιαινάκη, Σοφία’ΜόχιαΎάικη, Αγγελική Μό- 
χιανάικη.
Τα εγγόνια, η αδελφή, οι λοιιποί συγγενείς.

ΙΚΜϋΙ «ΚΟΚ»» ΜΟΜα

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυιριακίή 8 Σεπτεμβριίου’ καιΐ’ ώρα 7 π.μ’. τελούμιε ε- 

τήισιο μνημόσυνα στον Ι .ιΝ. Αγ. Ιωάνναυ Κεφαλοβρύση'για 
την ανάπαύίση' της ψυχής της αναπημένης μας συζύγου, μη 
Τέρας και κόρης

ΜΑΡΙΝΑΣ ΛΑΣΓιΙΑ - ΠΛΟΥΜΑΚΗ 
Υπαλλήλου ΕΛΤΑ — Ετών 25

και παρακαΑισήμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραιστούν.
0 σύζυγος: Ιωάννης Λσσπιάς.
Το τέκνο: Μαρίνα Λασπ,ά.
Οι γονείς: Γεώργιος και Μαρία Πλουμάκη, Κων)ινος και Αν- 
θούλα Λασπιά.
Τα αδέλφια: Ιωάννα και Θεοδόσιος Ποντικάκης, Μαρίνος 
Πλσυμόκης, Αλεξ. Λασπιάς.

»

I

Ηυπ' αριθ. 1 υπερδημιουργια 
Ο ΒΥΘΟΣ

Με τον Ρόιμπερτ Σόου

Εναρξη ώοο 3,80 ρ.μ.
ΠΡΩΤ0ΒΓΑΛΤ3Ε ΣΤΟΝ ΕΡΩΤΑ 

Αυοτηρώς Ακατάλληλο 
νΜ^^Μ*νν^ΛίΜΜΐΑΑΡ»ΑΛΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑ/·^·Αν

KI NHWATO^^W^WT WINWQN^MiNTI Α

Εναρξή ·,·0 μ μ.
Η ΑΝΝΙΤΑ ΤΟ ΚΟΡΙΤΣΙ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ 

Ελληνικό

Εκδρομές

H χαμένη Ατλαντίδα, η μεγα­
λύτερη έκρηξη ηφαιστείου που 
έγινε ποτέ στον κόσμο, το αικώ­
μη ενεργό ηφαίστειο, τα κάτα­
σπρα σπίτια, η φανταστικά ώμορ 
φη πόλη, η τρομακτική θέα, οι 
μοναδικές παραλίες με τη μαύρη 
αμμουδιά, είναι λίγα απώ αυτά 
που λέγονται για την Σαντορίνη. 
Εμείς λέμε μόνο ότι

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΤΕ 
Εκδρομές διήμερες με μεγάλο 
FERRY BOAT από 3.350 δρχ. 
Πολυήμερες, από 800 δρχ. τη μέ 
ρα μόνο 600 δρχ. την ημέ­
ρα. Δωμάτια με μπάνιο δίπλα 
στη θάλασσα, στη μοναδική πα­
ραλία Περισσά (10 χλμ. μαύρη 
αμμουδιά).

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ζωγράφου 14 — Τηλ. 283473

Δύωρα εβδομαδιαία τμήματα μετάφρασης και 

τμήματα τελειοποίησης της γαλλικής γλώσσας, θα 

λειτουργήσουν για τους διπλωματούχους του 

Γαλλικού Ινστιτούτου (DIPLOME D' ETUDES

SUPERIEURES και SORBONNE).

Πληροφορίες και εγγραφές καθημερινά 

στη Γραμματεία του Παραρτήματος 

10 — 1 π.ρ. και 5 — 8 μ.μ.

LION TOURS Δαιδάλου 11 - Δικαιοσύνης 49 * 244245

ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΤΟΥ ΟΑΝΑΤΟΥ No 1
Με το μοναδικό και αθάνατο Μηρούς Λη

<

<
< 
4

ΚΙΤΡΙΝΟΣ ΤΙΓΡΗΣ ΤΣΑΚΙΖΕΙ ΤΟΝ ΑΓΡΙΟ ΤΑΥΡΟ
Μπρους Λη

« ΑΠΟΛΛΩΝ » |
Τηλ.: 223395 ί

Έναρξη σήμερα.
Σας καλούμε να απολαύσετε την αποθέωση του ρυθιμού J

και της Μουσικής. >
ΤΖΟΚΣ $

Ράσσελ Ράοσελ, Ταμ Χόκκιερ, Πατρίτσια Μουρ «

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Τηλ.: 283-733 >

’Εναρξή σήμερα 5
με τον γίγαντα του 20ού αιώνα από τα Iμαλόια

ΓΕΤΙ Ο ΓΙΓΑΣ ΤΩΝ ΠΑΓΕΤΩΝΩΝ
Τόνυ Κεντάλ, Τζιμ Σάλλίιβαν. Φεννιξ Γκρόντ 3 ,

ΜΑΑΑΜ^ννννΦΦν^νίΑΑΑ^ΑνΚΑΑΑΑΑΑΑΑεΐΑΑτν^ΑΑΑΑι

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά
| ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ
| ΛΟΝΔΙΝΟ 17.000 29.000
■ ΠΑΡΙΣΙ 17.300 26.000
IΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 15.900 26.000
S ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 15.900 25.000
I ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 19.500 26.000

ΪΣΤΟΧΟΛΜΗ 21.500 29 000
ΟΣΛΟ 30.000 45.000
ΕΛΣΙΝΚΙ 25.700 37.000
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 20.500 28 000
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 20 450 35-000
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 19.500 36 000
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 15.500 25.000
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 14.600 23 000
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 16.800 26.500
ΜΟΝΑΧΟ 15.200 21.000
ΚΟΛΩΝΙΑ 18 100 32 800
ΒΙΕΝΝΗ 12.500 20.500
ΖΥΡΙΧΗ 15.500 22 500
ΡΩΜΗ 12.800 20 000
ΜΙΛΑΝΟ 14.700 23.000
ΜΑΔΡΙΤΗ 18.800 25.000
ΛΑΡΝΑΚΑ 16.500 19 100

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟΕΠΦΗΣ 
ΝΕΑΥΟΡΚΗ 30.000 52.000 
ΑΤΛΑΝΤΑ 49.500 75.000
ΣΙΚΑΓΟ 39.000 56 000
ΝΤΑΛΑΣ 45.000 67.000
ΧΙΟΥΣΤΟΝ 45.000 66.000
ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ Ιθ.ΟΟΟ 65 000 
ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ 49 000 69.000 
ΜΑΪΑΜΙ 46.000 69 000
ΝΕΑ ΟΡΛΕΑΝΗ 48 000 69 000 
ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 42 000 63.000 
ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 44.000 64.000 
Σ.ΛΟΥΪΣ 4 2.000 73 000 .
Σ.ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 55.000 75 000
ΣΗΑΤΛ 52 000 77.000
ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 49.000 63.000
ΝΤΗΤΡΟΪΤ 44.000 64.000

Ν. ΖΗΛΑΝΔΙΑ 75.000 145 000
ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 61.500 97.000
ΜΠΟΥΕΝΟΣ 61.000 109.000
ΡΙΟ 65.000 129.000
ΣΑΝΠΑΟΛΟ 65.000 132.000
ΚΑΝΑΔΑ 30.000 54.000

CONSOL AS TRAVEL 
j I 7 ΑΘΗΝΑ: AH,Hi,· ,υΟ-ΟΜΟΜ ίΑ ΠΙΛ 3210907 
ί ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΠΑΝΝΗ ΤΗΛ. 288847

'ΛΟΝΔΙΝΟ: 29-31 ΕΓ/Si L'N Ηά TEL 01-8332026

ΜΜΜΜΚ<ΜΚΑΑΑ**«*>***ΑΑΑ«>ΛΑΑΑΑΛ«*ΛΑΑΑΛΛΛ«·»ΑΑΑΑΑΑΑ*

POWER HOUSE GYM
ΤΟ ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ — ΑΕΥΓ- I 
ΚΡΙΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΗΛΘΕ ’ 
ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣΙ! ;
Στο γυμναστήριό μας σας προ ί 
τείνουμε ποικ&ς και ευχάρι- ; 
στες μεθόδους για γα δωιμοιρ- < 
ίφώσετε τα σώμα σας όπως j 
Εσείς θέλετε. <
Το γυμναστήριο μας είναι εξο ! 
πλισμένο με τα τελιειότεριαι όρ- ] 
γα να γυμναστικής που υπάρ- < 
χουν. I

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ:
• BODY - BUILDING (Σωστή διάπλαση του σώματος)
• Αίθουσα 450 μ2
• Αίθουσες χωριστές ανδρών - γυναικών
• Ακίνητα ποδήλατα - τροχαλίες - βάρη
• Μάσσάζ και φινλανδική Σάουνα
• Αδυνάτισμα ) σύσφιξη γρήγορα και ακίνδυνα
• Υπεύθυνη παρακολούθηση
• Ειδικά προγράμματα
• Σαλόνι — Μπαρ
• Ελεύθερο ωράριο εκγύμνασης.

Ώρες λειτουργίας: Δευτ. έως Παρ. 9 π.μ. — 9 μ.μ.
Σάββατο 10 πιμ. — 2 μ.μ.

ΦΙΛΙΚΗ ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΑ - ΑΡΙΣΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
Οδός Μεραμβέλλου 12 100 μ. από «τα ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ» 

30 μ. από τα ξενοδοχείο «ESPERIA».
5

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 8 Σεπτεμβριίου και ώρα 9.00 π.ιμι. τελούμε 

4Οθήμιερο μνημόσυνο στον Ι.ιΝ. Αγ. Κωιν)νου (Νέκροταφιείο) 
του αγαπημένου μας και αλησμόνητου συζύγου, πατέρα., 
παππού, αδελφού καί' θείου

ΚΩΝ)ΝΟΥ Γ. ΚΑΤΣΙΓΙΑΝΝΑΚΗ
Συντ)χου Γυμνασιάρχου 

και παρακαλούμε συγγενείς, γνωστούς και φίλους να παρευ 
ρεθούν.
Η σύζυγος: Πιόπη Κατσίιγιαννάκιη.
Τα παιδιά: Γιώργος, Έλσα ΚατσιγίΌννάκη.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, τα ανήψιια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα πρσσφερθεί στο Ζαχ)στείο Κριτζά.

■■
■Μκφ

ΜΝΗΗΟΓΥΜΟ
Μΐε την συμπλήρωση 40 ημερών από Τον θάνατο της 

πολύ α γαπ ημένης μας

^1

ΠΟΠΗΣ ΤΡΟΥΛΗ 
τελούμιε ιμνημόσυνο υπέρ σναπαύαεως 
το Σάββατο 7 Σεπτεμβριίου και ώρα

της ψυχής της
8,30 π.μ. εις τον

Ι.Ν. Αγίας Τριάδος Κορφών Μόλεβιξίου. Παρακαλούμε τους 
συγγενείς και φίλους μας να παραστούν για να τιμήσουμε 
την μνήμην της.
Ο σύζυγος: Κώστας Γ. Τρούλης.
Τα παιδιά; Μαίρη - Γιούλα.
Οι γονείς: MapiKia· και Ιωάννης Βλαστάκης, Mtapia χα Γ.
Τρούλη.
Τα αδέλφια: Γεωργία και Γεώργιος Βλαστάκης, Ολυμπία και 
ιΝιικόλαος Τρούλης, Ελένη και Ορέστης Τρούλης, Ευαιγγελία 
και Δημήτριος Σωπασής, Όλγα και Στέλιος Σκουραδόκης, 
Μαγδαληνή και Νικόλαος Βαρδιάμπασής.
Οι παππούδες: Αικατερ'. - Ιωάιννης Τζαμπουράκης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 ΣέΠΪΤείιβρϊού και ώρα 8,30 π.,μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (ΝεκροΤαφειίΟ) 4Οθήμιερο μνημόσυ 
■νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γου, αδελφής και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ
καιι παρακάλσύμ'ε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Ο σύζυγος: Στέφανος Μαστοράκης.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Σοφία Πιταρακοίλη, Βμμαν. και 
Στέλλα Πιταροικσίλη', Νίκολ. και Κρυστάλλή Πιταροκοίλη, 
Πραξιτέλης και Στέλλα Πιταροκοίλη, Δράκος και Ελένη Πι- 
ταροκοίλη, Χριστίνα και Κων)νος Φάρσαράικης, Αλεξάνδρα 
χα Μ. Μαστοράκη. Ελευθερία χα Ε. Παχίιαδάικη, Κων. και 
Ειρήνη ιΜασΤοράικη, Ευάγγελος και Στασούλα Μαστορακη. 
Τα ανήψια.

Ι
ΠΩΛΟΥΝΤΑ1 ;

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤ ΗΜΑΤΑ ;

οικοδομική Εαιχιιρήσικ ■

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε. ;

ΠληροφορΙίς: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ;

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 288560 ;

ΓραφίΙον: X” Μιχάλη Γιάνναρη 7 ’
(Πλατεία Δασκαλογιάννη) ;
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΕΡΕΥΝΗΤΗΣ του Ερευνητικού 
Κέντρου Κρήτης, εκτός από 
τις πανεπιστημιακές παραδό­
σεις, πρητίΐ^ται να πμραβώσει 
και φροντιστηριακά μαθήματα 
Φυσικής σε J—2 εκλεκτούς 
μαθητές ή υποψηφίους με δια 
κεκριιμένες σχολικές επιδόσεις 
που ενόιαφέρον-αι για βαθειά 
και ουσιαστική εμπέδωση της 
ύλης. Δίδακτρα 50Q0 δρχ. την 
ιώ<α· ίΠρόσληιψη στο· μάθηφ 
μετά από συνέντευξη με μαθη 
τή παρουσία' του κηδεμόνα.

ΣΥΝΟ1ΚΕΣΙΑ
ΜΟΝΗ νεαρή εμφανίσιμη' ΖΗ
Ί’ΕΙ γνωριμία με 
ριστου χαραχτήρο 
ηλικίας. Στέλλα 
6464742.

(Δ527)
ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ
δους χρυσαφικά:

κήριο ευχά- 
ανεξαρτήτου 
τηλέφ. (01)

1—12 
παντός εί- 
κορμήματα,

δόντια, νομίσματα. Επίσης δί 
δονται δάνεια με ενέχυρο. Α­
πόλυτη εχεμύθεια. Τηλ 221965

(A53J) 1—25

,Πληρ. Δρ. Ν. Μπακάλης 
231299 (εσο>τ. 112).

(Μ245)

τηίλ.

1—3

ΠΑΤΑΚΑΛΕΙΤΆΙ η κυρία ΜΑ 
ΡΑΒΝ, ή όποιος γνωρίζει κά 
τι γιμυτήν να επικοινωνήσει 
με το τηλέφωνο 01-8815144 
και 6440179 ή στην διεύθυνση 
Χρήστου Μάντικα 4—6 κ. Μαί
ρη Μύτη. 

(Δ536) 1—3

ΔΙΑΦΟΡΑ
επιτυχουςα ςυτικηε πα 
ρ ΑΓΩΓΗΣ: TEI Ηρακλείου Β 
εξάμηνο ΖΗΤΕΙ αμοιβαία με­
ταγραφή με Λάρισσα ήι Θεσσα

ΑΠΩΛΕΣΘΗ γυναικείο' πόρτα 
φόλι καφέ στην εκκλησία του 
Αγ. Φανουρίου Κατσαμπά πε- 
ριέχον 3 ταυτότητες (1 αστυνο 
μϊκή, 2 υπηρεσιακές) διάφορα 
άλλα κμι μικρό χρηιματιϊκό. πο 
σό ανήκον στην Μαρία Κεφα

ΛΘΕΤΩ μονοκατοικία 85 τ. 
επί οικοπέδου 15 'μ.Χ9,50μ.

•«.ρόσοψη δύο όροφοι στο Αι­
γάλεω Αθηνών απέναντι στα 
ΚΑΤΕΕ και το ανταλλάσσω 
με ακίνητο ή οικόπεδο στο Η­
ράκλειο. Πληροφ. τηλ. 081» 
241040 κ. ΚαλαΥτζάκη.

(Δ526) 1—10
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΩ ωραιότατο 3ά 
ρι ρετιρέ 4ου ορόφου στην Α 
θήνα Άνω Ιλύσια δίπλα στο 
δάσος (Κολυμβητήριο Ιλισίων) 
με οικόπεδο περιοχής Ηρακλεί 
ου κατά προτίμηση περιοχών 
Θερίσου —Μασταμπά. Το δια­
μέρισμα είναι απολύτως πλή­
ρες με βεράντα εμπρός, φαρδύ 
μπαλκόνι πίσω τέντες πλαϊνά 
μπρος πίσω κλπ. Μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Πληροφ. τηλ. 
287817— 285053 -01-7709672

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΙ ΑΙ εηί της Λ. 
ίΚαλρκαιρινρύ κατάστημα και- 
νούργιοί.' Πληροφ. τηλ. 280341

(Ε291) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ 2άρι 
■καινούργιο πλησίον Πανεπιστη 
μίου—Βενιζέλειο μόνο για φοι 
τήτριες —νοσσκόμές. Πληροφ. 
τηλ, 232579.

(Ε261) 1-^6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραλιακά 
δφμάτια ανεξάρτητα 13 χλμ. α 
πό το Ηράκλειο (Παλαιόκα- 
στρο) για όλο το χρόνο. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 260 
τ.μ. στην Λ. 62 Μαρτύρων Ξε 
ροπόταμος. Πληροφ. τηλέφ. 
250713.

(Ε251) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ UFO ηλε­
κτρονικά —παδοσιφαιράκια
καραμπόλες. Επίσης 
ΤΑΙ καραμπόλα. Τηλ 
22280.

(Ε268)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(Δ534) 1—6

ΠΠΛΕΙ-
0897-

1—5 
κατάστιηρα

821303.
(ΕΙ263) 1—5

90 τ.μ. με πατάρι στον Πό­
ρο, με βιομηχανικό ρεύμα κα 
τάλληλο για εργαστήριο, Τηλ.

λονίίκη.
26661.

(Δ540)

Πληροφ. τηλ. 0441-

1—16

λογιάννη. Παρακαλετϊαι 
ρών όπως κρατήσει τα 
τα και για τα υπόλοιπα 
λεφωνήσει στο 281602.

(Δ539)
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

Οι ιευ 
χρήμα 
να τη

TOSHIBA
Η καλύτερη όλων των 

ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ 
Διατίθεται για τα ρολόγια - φω­
τογραφικά. Σε Αλκαλική, Υπερενι 
σχυμένη, ενισχυμένη και απλή.

ΧΟΝΔΡΙΚΗ- ΛΙΑΝΙΚΗ 
Τηλ. 220335 
Μαρογιώργη 8

(Δ522) 1—10

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ, 10 

4ο< όροφος

Η μονή στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον ^οντέρνρ 
σύοτημα εκμαθησεως ΚΑ 
ΡΑΤΕ σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

ΕΝΟΠίΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητα 
επιπλωμένα δωμάτια κατάλλη- 
λα για φοιτητές Πανεπιστημί­
ου!—ΊΊίΙ με χρήση τηλεφώνου
Πληροφ. τηλ. 281480.

(Ε278)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άριια 
3άρι μόνο για φοιτήτριες

και 
στην

Αστερουσίων 44 Θέρισας. Επί 
σης πωλείται διόροφη οικοδο­
μή στην Ιδια διεύθυνση Τηλ.
280786—224756.

(Ε283) 1—3

234855.
(.Ε276) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΜΟΝΟΣ νεαρός εμφανίσιμος 
ζητεί γνωριμία κυρίας ή δε­
σποινίδας ευχάριστου χαραχτή 
ρα, ανεξαρτήτου ηλικίας. Βα­
σίλης τηλ. (01)6442410.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

(Δ528) 1—12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
κουζίνα γιαι κορίτσια, Τηλέφ. 
285461.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
Αντ. Μπετεινάκη 42. Τηλ, 0891 
22331.

(Ε284) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην περιο­
χή λιμανιού διαμέρισμα Ζάρι 
πολυτελούς κατασκευής με ασα 
νσέρ καλοριφέρ και εντοιχισμέ 
νες ντουλάπες. Είναι όλα τα 
δωμάτι απολύ φωιτεινά και έ­
χουν συνεχόμενη μεγάλο μπολ 
κόνι. Πληροφ. Μετεώιρων 14

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές και πω 
λήτριες ντήλερς και κρουπ Μά 
νατζερ για να προωθήσουν γερ 
μάνικά προΤόντα ευρείας κατα 
νάλωσης πρωτότυπα για την 
Κρήτη πολά κέρδη. Πληροφ. 
τηλ. 241431 ή προσωπικώς Έ- 
ιβανς 77 Α' όροφος.

(Ζ430) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα ξύλινη 5,5 
μέτρα, με μηχανή 10 HP ΗΑ 
ΤΖΗ ντήζελ σε πολύ καλή κα 
τάσΤαση. Τηλ. 0897-22685 μό
νο 9—10 μ.μ. 

(Π541) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Λιμό 
νι Χερσονήσου 7 στρέμματα 
περίπου 200 μ. από τα όρια του 
σχυοιου πόλεωςκαι 50μ .από 
τον κεντρικό δρόμο Ηρακ).είου 
—Αγ. Νικολάου. Πληροφ. τηλ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργατοτεχνί- 
τες από Εργοστάισιον κα­
τασκευής Γεωργικών Μη­
χανημάτων. Πληροφ. τη- 
λέφ. 222024.

(Ζ442) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) οικόπεδο 700 
τ.μ .εντός οικισμού Κουτουλου 
φάρι Χερσονήσου με πρόσοψη 
30 μ. στον αγροτικό δρόμο σε 
προνομιούχο θέση με πανοραμι 
κή θέα. 2) Αγρόκτημα 3ι6υυ 
τ.μ. στην περιοχή Αγκισαρά 
Χερσονήσου πλησίον ξενοδοχεί 
ου ί^κεανίς. Τηλ. 282642 από 
10— ίΐ μ.μ.

(Π546) 1—6

237257.
(11514) 1—10

ΠΩΛΕ1ΤΑ|1 μονοκατοικία έξι 
κυρίων δω,ματίων τριών στο ι 
σόγειο και τρ.ιών ανώγειο με 
πλυσταριό, εσωτερική μρλή 
και λοιπούς βοηθητικούς χώ­
ρους, όίπλα στην Λαχαναγορά. 
Τηλ. 287663 και Θ897-3Ι503.

(ΓΙ513) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη δακτυ 
λογράφος από ξένη εταιρεία η. 
οποία να γνωρίζει την Αγγλική 
γλόισσα (επίπεδον PROFICIE­
NCY) και Αγγλική και Ελλη 
νική γραφομηχανή (τουλάχι­
στον 30 .λέξεις το λεπτό) Πλη 
ροφ. από 08.00—15.00 Δευτέρα 
Παρασκευή. Τηλ. 761196 —7 
εσωτ1. 3431.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. 
Τηλ. 286361—223504

(Ζ455) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από' καφετέρια Α- 
RAM1S που .ανοίγει για χειμε 
ρινή περίοδο βοηθός σερβιτό­

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα 2 και 3 υπνοδωματίων 
με πλήρεις βοηθητικούς 
χώρους στις περιοχές Καρ 
τερός, Κόκκινη Χάνι, Γού 
ρνες, Γούβίες. Χερσόνησος 
για να ενοικιαστούν από 
Αμερ ι κάνικες οικογένει ες.

' Πληροφ. Αμερικανική Βά­
ση Γουρνών, τηλ. 761282

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχιείρηση 
Τουριστικών - Ψιλικών, ε­
πί της Δικαιοσύνης και Έ­
βανς (γωνία Με’ίντάνι). 
Δεκτές σοβαρές προτά­
σεις. Πληροφ. ιρντός κατα
στήρατρς. 

(Π565) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην αρ 
χή τής 'ΜωΦ· Ιωνίας. Πληροφ. 
τηλ. 250823.

(1152.6) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI 
MARKET Κάβα απέναντι ηπό 
την πόρτα του ξενοδοχείου 
ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ λόγω αναχω 
ρήσεως. Πληροφ. Νικόλαο Μα

έως 5, εσωτ.
3843.

(Ζ158)

3828 και

1—60

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς α 
πόφοιτος Λυκείου αε 
γνώσεις λογιστικών και 
με πείρα σε πωλήσεις 
για να εργαστεί σε έκθε 
ση ειδών Υγιεινής. Πλη 
ροφ. τηλ. 232320.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιεπιχείρηση γνώ 
στοά και κεντρικού κατα­
στήματος ρούχων, λόγω 
αναχωρήσεως. Τηλ. 243- 
570.

(Π555) 1-^4

ρκάκη τηλ. 250517 
7 μ,ιμ.

(Π499)

ώρες 5—

1—12
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σου- 
βλατζίδικου δίπλα σε σχολείο

ΕΧΑΘΗ από τον Πόρο και επί 
της οδού Γράμμου και Βαλσα 
μονέρου 47 την περασμένη Πα 
ρασκευή γατάκι 5 μηνών χρώ­
ματος μαύρο με καφέ ρίγες με. 
κομμένη ουρά, τραυματισμένο1 
με επίδεσμο. Παρακαλείται ο 
ευρών όπως τηλεφωνήσει στο 
241891 και αμοιφθήσεται.

(Δ537) 1—4'

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
Νεοφ. Πεδιώτου 
280136.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

δυάρι ιοδός
10. Τηλέφ’.

δωμίάτιρ για
κοπέλλα. Πληροφ. οδός Μάχης 
Κρήτης Ακρωτηρίου 2 τηλ. 
286531.

τηλ. 225792
και 6—8 μ.μ.

(E28J)

από 10—12 π.μ.

ρου και. μια. δεσποινίδα 
τον μπουφέ. Τηλ. 285378 
221663.

(Ζ456)

γ;κι

1—5

1—2

(Ζ418) 1—12

ΚΥΝΗΓΟΙ
Τώρα που ανοίγει το κυ­
νήγι, επισκεφθέίτε μας 
στον κόμβο1, στο Γιόφυ- 
ρο. Υπάρχει όλος ο εξο­
πλισμός, σε τιμές πολύ 
φθηνές.

Γεώργιος Κουτεντάκης

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων με λουτρό' και κου 
ζίνα για φοιτήτριες Λ. 62 Μαρ 
τύρων 67. Τηλ 243542.

(Ε295) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ε 
πιπλωμένο 2 δωματίων στο κέ
ντρο της πόλης. Τηλ. 
από 12—3 μ.μ.

(Ε294)

282567

1—3

(Δ530) 1—20

ΙΑΤΡΕΙΟ
ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ

ΜΙΣΤΡΙΩΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

Ρόδων 28

Τηλ. 222585

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΠΟΛΕΩΣ ΖΗΤΕΙ:
: 1. Ρεσεπσιονίστ.
; 2. Σερβιτόρο - Μπάρμαν.
; Απαραίτητες προ’υ'ποθέσεις: ΠρΌ'υ’πηρεσία - 
• συστάσεις. Πληροφορίες: τηλ. 241771 ώρες 9.00 
: —13.00.

ΤΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΠΡΟ—ΠΟ
ΙΩΑΝΝΟΥ ΧΑΤΖΗΓΩΑΝΝΟΥ

ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΕ

από την οδό Θησέως (Ψαράδικα)

στην Πλατ. Κορνάρου και Βικέλα 1

> και σας καλούμε στα εγκαίνια που θα γίνουν ;

;» σήμερα στις 8 το βράδυ.

PRINCE TRAVEL: 

25ης Αυγούστου 30 Τηλ. 282706 — 282703 

Για πολύ οικονομικά Αεροπορικά εισιτήρια 

για όλο τον κόσμο με Ολυμπιακή 

και άλλες Εταιρείες.
1 *

J Η HENNINGER - HELLAS S.A.

ΖΗΤΕΙ
για το εργοστάσιο Ηρακλείου Πρακτικό Μηχανι­
κό Γ' τάξης με γνώσεις στα ψυκτικά μηχανήματα 
για άμεση πρόσληψη. Πληροφορίες τηλ. 289602 - 
3, κάθε μέρα εκτός Σαββάτου και Κυριακής.

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
ΥΓΡΑΣΙΑΣ

Αναλαμβάνομε πάσης φύσεως μονώσεις.

Τηλ. 244260 κ. Μιχάλη.

. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Ανετα - Αρϊστης κατασχευής - Στο πανταχόθεν 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14

Τηλ. 282160 — 221622
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΠΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΕΠΙΣΚΕΦΘΗΤΕ

ΕΝΟΊΚΙΑ ΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
επιπλωμένη στον Μασταμπά.
Τήλ. 234665. 

(Ε292) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη' και 
νούργια με πάτωμα μωσαΤκά: 
τύπου μαγαζί 7'5 τ.μ. κατάληλη 
για αποθήκευση γενικού εμπο­
ρίου. Λ. 62 Μαρτύρων Ξεροπό 
τόμος όπισθεν Κουκουρντάκη. 
Πληροφ. τηλ. 711124 οικία.

(Ε293) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλης 4 γραφεία με αίθου
σα αναιμονής, ασανσέρ, 
σε νεόδμητη πολυτελή 
τοικία, κατάλληλα για 
ή επιχείρηση. Πληίροφ. 
243902.

(Ε296)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο 
ρίσματα. Πληροφ. τηλ. 
242644.

(Ε297)

, W.C 
πολυκα 
ιατρεία 
τηλέφ.

1—5 
διαμε- 

280765

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ , /γραφόία 
στην πρόσοψη της πρώην ΗΛΕ 
ΚΤΡΑ, Πλ. Ελευθερίας από 65 
—300 μ.2 επίσης κατάστημα 
35 μι2. Πληροφ. τηλέφ. 0897- 
22460 ή 0897-22144

(Ε257) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις θέση Πε 
ρίδη μετόχι 5 χλμ. από Το κέν 
τρο Ηρακλείου έτοιμη αίθουσα 
105 τ.μ .πολυτελούς κατασκευ 
ής με τεράστιο ακάλυπτο χώρο 
και PARKING κατάλληλη για
CA'i‘E>TERIA, ταβέρνα 
Πληροφ. τηλ. 288548.

(Η260)

κλπ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμια 
ανώγειο 2άρι με .λουτρό, καλό 
ριφέρ περιοχή Ζωγράφου (Α 
θήνα) για 2 φοιτήτριες. Πληρ.
τηλ. 031-928665.

(Ε279) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην περιο 
χή λιμανιού δυο καταστήματα 
με πατάρια και W.C είναι κα 
τάλληλα για δημόσια ή ιδιωτι 
κήι επιχείρηση. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Επίσης ενοκιάζον 
ται δυο ημιυπόγειες αποθήκες 
με μωσαΤκό δάπεδο και βιομη 
χανικό ρεύμα. Πληροφ. Μετεώ 
ρων 14 τηλ. 225792 από 10—12 
π.μ. και 6—8 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ε 
πιπλωμένα στην Φορτέτσα τηλ
286306—232638.

(Ε28Ι8) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ εξοχικά πα 
ραθαλάσσια επιπλωμένα διαμε 
ρίσματα εις περιοχή Μιλάτοω. 
Τηλ. 0841-31746—31741 κ. Κα
τσαράκη.

(Ε287) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
φοιτητή ή φοιτήτρια δίπλα στο 
Πανεπιστήμιο, πολυτελούς κα­
τασκευής αντί 7(Χ)0 δρχ. Πλη 
ροφ. πολυκατοικία δίπλα στο 
?ίυν)μό της Κάτω Φορτέτσας.

(Ε285) 1—10

( E28I2) , 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο από 
κυρία μόνη, με κάθε ευκολία, 
κατάλληλο για σπουδάστρια ή 
μαθήτρια, κατά προτίμηση Κρη 
τικιά. Τηλ. 235001.

(Ε286) 1—3
ΣΥΓΚΑΤΟ1ΚΟΣ φοιτητής ξη 
τεΠαι για Θεσσαλονίκη σε δια 
μέρισμα 3άρι κοντά στο Πάνε 
πιστήμιο. με τηλέφωνο κλπ δρχ 
9000. 'Πληροφ. τηλ. 230480 —

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ε 
πιπλωμένα εις θέσνν Πίανάγί- 
τσα Μασταμπά. Τηλ. 233334.

(Ε280) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις θέση Πε 
λ^κητά Γουβών αποθήκη 1000 
τ.μ. κατάλληλη και για βιοτε 
χνία μ εφως και νερό, Πληροφ 
τηλ. 284790.

(Β290)

ΤΗΝ ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

IAN TOURS
Έβανς 32 — Τηλ. 286336

Αλλες Εκδρομές:

1) Παναγίας ΤΗΝΟΥ — Αγ. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ, Αίγινα — Α­
γιος ΙΩΑΝΝΗΣ ΡΩΣΟΣ 13)9 — 18)9.

2) Γύρος ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ (Μαναγία Μαλεβή), Ζάκυν 
θος 15)9 — 24)9.

3) ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 24)9 — 3)10
4) ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 3)10 — 11)10

BABE SITER ΖΗΤΕΙΤΑΙ για 
να προσέχει αγοράκι 2 ετών 
πρωινές ώρες. Τηλ. 283316 —

ΖΗΤΩ να, ναιικιάσω διαμέ- 
ιριισμα 3άιρι, περιοχή θέ- 
ρισσο, Μασταμπά. Τηλ. 
287143 από 10—12 μέση 
μέρι.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχιείρηση Τα 
βέρνας σε παραδοσιακό 
κτίριο στο κέντρο της πό 
λης, λόγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό. Πληροφ. 
εντός, Κοραή 12 (όπισθεν 
Δαιδάλου).

(Π553) 1—7

243511.
(Ζ458)

(Ζ429) 1—5
1—12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου
για κεντρικό ξενοδοχείο.
282567 από 8—3 μ.μ 

(Ζ457)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι

Τηλ

1—3 
παρά

εστιατορίου με πολύ καλά πκ> 
σοστά στο Λιμ. Χερσονήσου.
Τηλ. 0897-22632.

(Ζ453) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εσωτερική οικιακή 
βοηθός για 3:μελή οικογένεια.
Πληροφ. τηλ. 222492. 

(Ζ454) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ειδικευμέ 
νο ςσε εργοστάσιο επίπλων 
κουζίνας γι ανα εργαστεί στο 
Ρέθυμνο. Πληροφ. κάθε μέρα 
στο τηλ. 0831-25953.

(Ζ450) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ηλεκτρολό-

Π ΟΛΗΣ ΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι με τέν 
τα Μιτσουμπίσι Κολτ σε πολύ 
καλή, κατάσταση. Τιμή 360.000 
δρχ. Τηλ. 234348 απογευματι­
νές ώρες από 4—10 μ.μ .

011587) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην
πε,ριοίχή Κ ηπούπολη. 
τη'λ. 220329 πρωινές 
απόγευμα 0897-31492 
Καπετανάκη.

(Π586)

Πληροφ. 
ώρες και 
κ. Δημ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 50 
τ.μ. με πατάρι 15 τ.μ. και 
WC, στην οδό 1821. Πλη 
ροτρορίες ώρες λειτουργί­
ας καταστημάτων, τηλ.
282045.

(Π533) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φωτογραφείο 
πλήρως εξοπλισμένο με A 
τελιέ, φωτογραφιιικά είδη, 
και είδη γάμου. Πληροφ. 
τηλ. 288973.

(Π543) 1—10

λόγω αλλαγής 
Τηλ. 243518.

(Π 504) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
γνήσια δρύινα

επαγγέλματος.

1—6 
ξύλινα βαρέλια 

από ουίσκυ, κα
τάλληλα για κρασί, καθώς και 
σακκιά για σταφίδα. Πληροφ. 
κ. Παπαδάκη 288970 —225880

(Π485) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα —ρε 
τιρέ στην οδό Βύρωνος. Πλη­
ροφ. Δευτέρα —Τετάρτη —Πα 
ρασκευή 6—8 μ.μ. στο τηλέφ. 
232656.

(Π559) 1—2
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Τυμπάκι ο|κό 
πεδο γωνιακό εντός σχεδίου 
1,5 στρέμμα στην τιμή των δρχ 
3.000.000. Τηλ. 244490.

(Π560)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό
στημα περιοχή

1—10 
κατά- 

Κρ Τα
Μπητς. Τιμή ευκαιρίας 400.000 
δρχ. Πληροφ. 6—12 μ.μ. τη/„ 
242830 κ. Φώτης.

230846.
(Ε289) 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
θήκη νοτίως 
ΚιΣΌΣ Γιόφυρο 
280125.

(Ε250

1—5 
ισόγειος απο 
εργοστασίου 

400 τ.μ. τηλ.

γος για 
225706.

(Ζ451)

επιχείρηση. Τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιιχείρηση' ταβέρ­
νας πλήρως εξοπλισμένη στην 
πλαζ της Αγ. Πελάγιος μόνο 
1.500.000 ενοίκιο 20.000 Το μή 
ναι και 5 χρόνια συμβόλαιο. 
Πληροφ. Ψαροταβέρνα «(ΜΟΥ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση Ψαλ- 
λίδα Μεσαρας (Χατζόγλου 
Μετόχι) κτήμα 300 στρέμ 
ματα, ολόκληρο ή κατά 
τμήματα, εύφορο, κατάλ­
ληλο για γεωργική εκμεταλ 
λευση. Πληροφ. τηλ. 282- 
659.

(Π550) 1—5
ΠΩΛΕΓ1ΑΙ SITROEN ΑΜΙ 8 
στέσιον μον. 74 600 CC 4 φορ.
ίπποι δρχ. 120.000.
τηλ. 242515—224656.

(Π551)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρτιο

Πληροφ.

1—10 
οικόπεδο

250 τ.μ. στην Αλικαρνασσό εν

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση ε
πιπκποιειου π/.ηρως 
νη στην Λ. ^νωσού 
ροφ. τηλ. 233851.

CE241)

εξοπλισμέ
99. Πλη-

1—8
ΕΥΚΑΠΊΑ. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
αποθήικη 320 τ.μ. ύψους 5 1)2 
μέτρα πανταχόθεν ελεύθερη 
στην περιοχή παλαιιά ΚΑΤΕΕ
με πρόσοψη Εθνικού 
με ρεύμα τριφασικό.
35.000 Τηλ. 234261 και 

(Ε227)

δρόμου 
Τιμή 

234256
1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για επαγγελ 
ματική στέγη ο 3ος όροφος ε 
πι της 25ης Αυγουσιου 52 (ενα 
ντ.ι· ιραπέζης Ελλάδας). Πλη 
ροφ. εντός κ. Πουλακάκη, ια­
τρό.

(Ε265) 1—45
ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΑ δωμάτια Ε­
ΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ με κοινά λου
τρά και τηλέφωνο. Λ. 
ρτύρων 75. Πληροφ.
220210.

(Ε269)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι

62 Μα 
τηλέφ.

1—6 
σε διό

ροφη κρτοικία στην οδό Βικέ
Μ 15 κατάλληλο 
γελματική στέγη. 

(Ε273)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

και για επαγ
Τηλ. 225242

στην Αθήνα
γκαρσονιέρα επιπλωμένη από 
1 δωμάτιο, χωλ, λουτρό, κου­
ζίνα, κεντρική θέρμανση πίσω 
από το Πολυτεχνείο. Τηλ 284 
676 από 8—3 μ.μ. και 231515
μετά τις 3 μ.μ.

(Ε274)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 
νιακό κατάστημα στην Λ 
ας 10 με πατάρι .υπόγειο

γω- 
Ιωνί 
μεγά

λη πρασιά δυο τουαλέτες κα­
τάλληλο για ζαχαροπλαστείο 
λόγω’ κοντινών τεχνικών σχο1 
λών και γενικά δΓ οιανδήποτε 
επαγγελματική χρήση. Πληροφ 
τηλ.· 231155.

(Ε277) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΣΙΣ— ΣΥΝΕΤΑΙΡΙ­
ΣΜΟΣ. Υπερπόλυτελώς διακο­
σμημένο κεντρικό γωνιακό κα- 

. τάστημα (Μόνα Λίζα) ισόγειο 
150 τ.μ., πατάρι 80 τ.μ., πολύ 
τελώς αξιοποιημένο υπόγειο 
175 τ.μ. με είσοδο και έξοδο. 
Πληρφ. τηλ. 223043 ώρες 5— 
9 μ.μ.

■10
(Ε252)

1—6
ΖΗΤΩ διαμέρισμα 2άρι να vol 
κιάσω περιοχή Πατελλών και
Αναλήψεως. Πληροφ.
2240?0.

(Ζ452)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υφάντρια, 
τηλ. 281398.

(Ζ449)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τκωλήτριμ 
ποχρεώσεων να ξέρει 
στρα ή .οδήγηση. Τηζ..

(2459)

τηλέφ.

1—12 
Πληροφ

1—6 
άνευ υ 

ή μυδ'ί- 
2859*7.

1—12

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς ενοικιαση 
για το επόμενο κα/νοκαίρι επι 
πλωμέΐ'ες βυνλες ή διαμέρισμα 
τα (με αδεια EOT). Πληροφ. 
IAN TOURS τηλ. 286336.

<Ζ382> 1—10
ΖΗΤΕΓίΆΙ διαμέρισμα 3 κυρί 
ων δωματίων σε κεντρικό ση 
μείο της πό/,εως Ηρακλείου 
για επαγγελματική στέγη. Τηλ 
281099

(Ζ428) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθηγητές Αγ­
γλικής από τα φροντιστήρια ξέ 
νων γλωσσών ΓΑΛΗΝAIK.H 
για την καινούργια σχολική 
χρονιά. Τηλ. 287060 —220155

(24271 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ιπωίλήτρια πεπειρα 
μένη για γυναικεία. Μπουτίκ. 
Τηλ. 286306.

(Ζ445) 1—3

ΖΕΥΓΑΡΙ υπαλλήλων ΖΗΤΑ 
γυναίκα για την φύλαξη τριών 
παιδιών σχολικής ηλικίας οπό
τις 12 έως 3 
287492 (από 

(Ζ432)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

μ.μ. Πληροφ. τηλ
7 Π.μ.—τ2.30

κοπέλλες από
την Κρήτη να εργαστούν

μ.μ) 
1—2 
όλη 

ως
Ντήλερς σε εταιρία με ποικιλία 
από εσώρουχα Ανδρικά, Γυναι- 
κεα, Παιδικά, Νυχτικό, Μπιτζά- 
μες, ρόμπες, μπλούζες, φόρμες 
γυμναστικής κλπ. με μεγάλα πο­
σοστά και εξτρά δώρα. Πληροφ. 
τηλ. 284383.

(Ζ165)

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Κνω­
σό, οικία ευρύχωρη, πο­
λυτελούς κατασκευής, με 
καλοριφέρ, τηλέφωνο καί 
κήπο, ως και Γκαρσονιέρα 
μετά βοηθητικών χώρων. 
Πληροφ. παρά θωμά Ψυλ 
λάκη τηλ. 283175.

(Ε244) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπό 
γειας χώρος 200 τ.μ. Ά­
πλετος φυσικός φωτι­
σμός - αερισμός με δύο 
WG και κουζίνα, οδόςΊνά 
του 12, Καμίνια, τηλ. 221
755.
(Ε218)

(Π305) 1—15

ΡΑΠΌ».
(Π585)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η 
μωτηρίου με 
πελατεία στην

τός σχεδίου πόλεως.
221250 (2—3 μ.μ.)

(Π552)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 6

Πληροφ.

1—25

ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΑ - Ουζερί στην 
Χερσόνησο ζητά ψήστη με γνώ 
σεις μαγειρικής. Εργασία βράδυ 
νή, μισθός ικανοποιητικός. Πλη 
ροφ. τηλ. 0897)22745 απόγευμα 
τινές ώρες.

(Ζ301)

Πληροφ. τηλ. 225564. 
(Π584)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI 
σε άριστη κατάσταση, 
τηλ. 280784.

(Π583)

1—10 
επιχείρηση κομ 
αναγνωρισμένη 
Πλ. Κορνάρσυ.

1—6
4&υρο 

Πληροφ

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση επί της 
Λ. Ικάρου 90 λόγω αναχωρήσε 
ως εις τιμή ευκαιρίας. Πληροφ 
τηλ. 0841-23407 από 6—8 μ.μ.

(Π588) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτός 
σχεδίου 215 τ.μ. διαμπερές στη 
Ν. Αλικαρνασσό. Τηλ 280492

(Π581) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 »ις αρί 
στη κατάσταση στην τιμή των 
420.000. Πληροφ. στα τηλέιφ. 
281144 και 242031.

(Π578) 1—6
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φίλτρο ξύλινο 26 
πλοϊκές και 26 πλαίσια ξύλινα 
σκελετός σιδήρου γιά φίλτρόρι 
σιμά έλαιαλά&ου και γύψου. Τη 
λέφ. 243262.

(Π579) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 'διαμέρισμα 
γραφείων εις πρώτον ό 
ροφο πολυκατοικίας, εις 
οδόν 25 Αυγούστου αρ.
2, πρόσοψη επι του Ένε 
τικού Λιμένας, επιφανεί 
ας περίπου 85 μ.2 με ασα 
νσέρ και καλοριφέρ. Τη 
λέ<9. 282628 και 284873.

(Π58Ο) 1—,3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός λει 
τουργούντος BAR, λόγω ανα 
χωρήσεως. Τηλ. 0897-22685 μό 
νο 9—ΊΟ μ.μ.

(Π542) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1282 μ2 
εις θέσιν Καμίνες Σκούφου με 
τόχι πάνω στο δρόιμο προς βι 
ομηχ. περιοχή μαζί με την ά­
δεια οικοδομής. Πληροφ. τηλ. 
232554 από 8 π.μ.—4 μ.μ. και 
232555 από 5 μ.μ.—8 μ.μι.

1—10
ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
Μαραγκάκη— Φωτεινάκη ΖΗ- 
ΤΕΕΓΑΙ πεπειραμένος ήλεκτρο 
συγκολλητής —οξυγονοκολλη­
τής — εφαρμοστής. Τηλέφ. 
223515.

(Ζ391) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλι 
κών πεπειραμένη για φροντι­
στήριο. Πληροφ. τηλ 224740.

(Π544)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυάρι σε σ' 
στη Θέρισο Διατονίου 
223238 κ. Χαιρέτη,

(0537) 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ, 
διοκασετόφοινο

(Ζ366) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και βοη 
θός σερβιτόρου για κεντρικό 
εσίτιατιόριο Χερσονήσου. Τηλ. 
0897-22423.

(Ζ375) 1—5
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ 

ΝΙΚΟΥ ΚΟΠΑΚΑ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής, καθηγή 
τρία Αγγλικής για πλήρη απα­
σχόληση από 1-10-85, απαραί-
τητη προϋπόθεση πείρα 
σκαλίας. Τηλέφ. 284385 
γραφείου και 287044.

(Ζ373)

διδα- 
ώρες

1—6 
όροφο 

8 τηλι.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ρα- 

αυτοκινήτου
PIONFER ΚΕ—4000 καινούρ­
γιο αξίας 63.500 μόνο 45.000 
δρχ. Δεκτός, κάθε έλεγχος. Τη 
λέφ. 283531 κ. Γιάννης.

(ΙΠ549) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
προνομιούχα επί της α­
σφάλτου πλάτους 9 μ. 
προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιό 
φυρο, τηλ. 221755.

(Π468) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κεντρικά δια 
μερίσματα, δύο δωματίων 
μετά βοηθητικών χώρων 
εις την οδό Τριφύτσου 3, 
παρόδου της Έβανς. Πλη 
ραφορίαι παρά θωμά Ψυλ 
λάκη, τηλ. 283175.

(Π522) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσε­
ως και σε τιμή ευκαιρίας Καφέ 
τέρια Μπαρ - Ουξέρί με πλήρη 
βασικό εξοπλισμό, σε κεντρική 
θέση και με εξαιρετική πελα­
τεία. Πληροφ. Τηλ. 283672 κα 
θημερινά 10—1 π.μ. εκτός Κυ 
ριακής.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA παπάκι 
φτιαγμένο σε άριστη κάταστα 
ση μετρητοίς. Πληροφ. ASTIR. 
RENT A CAR 10 0μ. από το 
Μουσείο τηλ. 244085.

(Π548) 1—5

(Π539) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από εργοστάσιο 
επαγγελματικών ψυγείων θάλα 
μος κρεοπωλείου 2,10Χ1,80Χ 
0,75 ανοξείδωτης κατασκευής 
και βιτρίνα αλλαντικών 1,50 
μέτρο σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
241097.

(Π508) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα ΗΟ 
ΝΤΑ CB 250 RS σε υπεραρί- 
στη κατάσταση και με λίγα χι 
λιφετρα, λόγω αγοράς μεγα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι και τραπε­
ζαρία ελαφρώς μεταχειρισμένα 
λόγω αναχφρήσεως. Τηλ. 220 
249 και 243057 τιμή ευκαιρίας

(Π54Ο) Γ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 420 τ.μ. 
στην Λ. Καλιθέας. Τιμή δρχ. 
1.600.000 Τηλ. 220206 ώρες κα­
ταστημάτων.

σε άρι-
στη κατάστασή. Πληροφ. τηλ
71132&—711298.

(Π554) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί τύπου Γρανά 
δα πετρέλαιο λόγω σίΛΤοςιοδο
τήσεως.
γλας 20.

(Π557)

Πληροφ. Δ)νση Βί-

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οίκοπεδο 710 τ.μ. 
άρτιο κα ιοικοδομήσιμο εντός 
σχεδίου εις θέση Λιμ. Χέρσο 
νήσου κάλυψη 70ο)ο. Πληροφ. 
ώρες γραφείου τηλ. 281627.

(11556) 1—5
ΛΩΣΤΕ ΠΡΟΣΟΧΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στεγνωτήριο σε 
πολύ προνομιούχα θέση μονά 
δικό στην περιοχή. Τηλ. 233- 
890 —243518.

(Π558) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 170 τ.μ. 
εις θέσιν' Κατσάιπά ‘ στο παλιό 
γυψάδικο ΙΟθ μ. από το σχέ 

0897-51242.διο πόλεως 
(Π562)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
στον Άγιο
νέου σχέρήυ .
225777—284494.

(Π561)

οικόπεδο 3)12 τ.μ 
Ιωάννη εντός του

Π/ηροφ. τηλ.

1—15

λύτερης. Τηλ. 
2 μ.μ. εκτός 
κος.
I (Π538)

283722 11 π.μ.—
Κυριακής κ. Νί

77^/2
ΒΕ-ΕΜ-ΕΦ

1—6

ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ πωλεί οικόπεδο 
στο Μέσα Κατσαμπά στη Δεξομε 
νή. Τιμή λογική τηλ. 283917.

(Π418) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι (έναντι Κεν 
τρου Χατζή) οικοδομήσιμα με ά 
δεια οικοδομής με 44 ελαιόδεν­
τρα. νερό πόσιμο και γεώτρησης. 
Πληροφ. τηλ. 231078, 231073.

(Π313) 1—15

Εκπτώσεις Αυγούστου ’85 

τιμές για τώρα, 
ποιότητα για πανια

δρχ.9.450
29.000 δρχ.

μοντέλο KOBLENZ 
Σετ 24 ιι μ. 7.200 
Ση 72 τεμ. 21>.17Ο
μοντέλο COBURG 
Σετ 24 τεμ. 1 Γ82Η 
Σ« 72 ιεμ. 3b.25O

μοντέλο GRAVUR
Σετ 24 ιυμ.
Σπ 72 ιεμ. <>? 2ό()

5.800
20.900

δρχ. 
δρχ.

16.800 δρχ.
49.800 δρχ.

Διαλέξτε το δικό σας σετ μαχαιρόπήρουνα από ανοξείδωτο 
CROMARGAN 1S 10. Αποκιήσιε τα οε κασετίνες των 24 ή 72 τεμ.

Γίνονιαι δικά σας ακόμα και ένα ένα.

Πολλές άλ?ζς υπέροχες δημιουργίες WMF σας περιμένουν 
στο δικό μας και - δικό σας - κατάστημα ' -

της ΒΕ-ΕΜ-ΕΦ.

Λ. Δημοκρατίας 7 ΗΡΑΚΛΕΙΟ Τηλ. 2241811—10
(Π502) 1—10



«ΠΑΤΡΙΕ»

Άπό τό πρόγραμμα γιά 
την καταπολέμηση τής ανεργίας

Με αφορμή την απόφαση της ΠΑΣΕΓΕΣ

Διπλή προπόνηση Οό κάνουν
σήμερο οί παίκτες τού ΟΦΗ

ΔΙΠΛΗ προπόνηση θα κάνουν 
και σήμερα οι ποδοσφαιριστές 
ταυ ΟΦΗ, υπό την επίβλεψη του 
κ. Γκέραρντς. Το πρωί θα προ 
πονηθούν στο γήπεδο του Ηρο­
δότου και το απόγευμα στο κυ­
ρ ίώς γήπεδο του Συλλόγου.

ΕΞΑΛΛΟΥ χθες έγινε μόνο μια 
προπόνηση, το απόγευμα στο 
'βοηθητικό γήπεδο του Συλλόγου.

ΣΗΜΕΡΑ Πέμπτη θα κυκλοφο 
ρήσουν τα εισιτήρια του αγώνα 
της Κυριακής με την Καλαμαριά.

ΤΟ βράδυ θα γίνει συνεστίαση 
των ποδοσφαιριστών.

ΣΤΟ μεταξύ προχθές το βράδυ 
η Διοίκηση της ΠΑΕ—ΟΦΗ παριέ

θεσε γεύμα σε αθλητικογράφους, 
στο κέντρο Καρακυριάκου.

ΑΠΌ την Διοίικηση σαραυρέθη 
'καν οι κ.κ. Γίαπαιματθαιάικης, Κα 
ραντιιός, Σαρχιιανάκης και Μυριο 
'κεφαλιτά'κης. Παρόντες ήταν αικό 
μη, ο προπονητής κ. Γκέραρντς, 
και ο βοηθός του κ. Βασιλείου, 
καθώς επίσης και ο αρχηγός της 
ομάδας Γιώργος Βλαστός.

ΜΙΛΗΣΑΝ οι κ.κ. Παπαματθαι 
άκης και Σαρχιανάκης, που ζήτη 
σαν την συμπαράσταση των εκ 
προσώπων του Τύπου σε όλα τα 
θέματα που απασχολούν τον 
Σύλλογο.

Τό πλήρες πρόγραμμα
τής Ατοπικπς κατηγορίας
ΤΟ πλήρες πρόγραμμα των α­

γώνων του τοπικού πρωτ'αθλή-
ματος Α' Κατηγορίας, είναι 
ακόλουθο:

Α' ΟΜΙΛΟΣ
1η Αγωνιστική

Γιούχτας — ΠΑΝΟΜ 
Τυμπάκι —Ατρόμητος 
.Μαραθώνας — Ολυμπιακός X. 
Ηρακλής — ΕΓΟΗ
Αστέρας — θύελλα
Αλμυρός — Ποσειδώνας

2η Αγωνιστική
Τυμπάκτ — Γιούχτας 
ΓΑΝΟΜ — Μαραθώνας 
Ατρόμητος — Ηρακλής 
Ολυμπιακός X. — Αστέρας 
ΕΓΟΗ — Αλμυρός 
Ποσειδώνας — θύελλα

3η Αγωνιστική
Γιούχτας — Μαραθώνας 
Ηρακλής — Τυμπάκι
Αστέρας — ΠΑΝΟΜ 
Αλμυρός — Ατρόμητος 
Ποσειδώνας — Ολυμπιακός X. 
θύελλα — ΕΓΟΗ

4η Αγωνιστική
Ηρακλής — Γ ιούχτας 
Μαραθώνας — Αστέρας 
Τυιμπόκι — Αλμυρός 
ΠΑΝΟΜ — Ποσειδώνας 
Ατρόμητος — θύελλα 
ΕΓΟΗ — Ολυμπιακός X.

5η Αγωνιστική
Γ ιούχτας — Αστέρας 
Αλμυρός — Ηρακλής 
Ποσειδώνας — Μαραθώνας 
θύελλα — Τυμπάκι 
ΕΓΟΗ — ΠΑΝΟΜ 
Ολυμπιακός X. — Ατρόμητος

6η Αγωνιστική
Αλμυρός — Γ ιούχτας 
Αστέρας — Ποσειδώνας 
Ηρακλής — θύελλα 
Μαραθώνας — ΕΓΟΗ 
Τυμπάκι — Ολυιμπιακός X. 
ΠΑΝΟΜ — Ατρόμητος

7η Αγωνιστική
Γιούχτας — Ποσειδώνας 
θύελλα — Αλμυρός 
ΕΓΟΗ — Αστέρας
Ολυμπιακός X. — Ηρακλής 
Ατρόμητος — Μαραθώνας 
ΠΑΝΟΜ — Τυμπάκι

8η Αγωνιστική
θύελλα — Γ ιούχτας 
Ποσειδώνας — ΕΓΟΗ 
Αλμυρός — Ολυμπιακός X. 
Αστέρας — Ατρόμητος 
Ηρακλής — ΠΑΝΟΜ’ 
Μ.αραθώνας — Τυμπάκι

9η Αγωνιστική
Γ ούχτας — ΕΓΟΗ 
Ολυμπιακός X. — θύελλα 
Ατρόμητός — Ποσειδώνας 
ΠΑΝΟΜ — Αλμυρός 
Τυμπάκι — Αστέρας 
Μαραθώνας — Ηρακλής

10η Αγωνιστική 
Ολυμπιακός X. — Γιούχτας 
ΕΓΟΗ — Ατρόμητος 
θύελλα — ΠΑΝΟΜ 
Ποσειδώνας — Τυμπάκι 
Α'μυρός — Μαραθώνας 
Αστέρας — Ηρακλής

11η Αγωνιστική 
Ατρόμητος — Γιούχτας 
Γ.ΆΝΟΜ — Ολυμπιακός X. 
Τυμπάκι — ΕΓΟΗ 
Μαραθώνας — θύελλα

ΤΟ

Ηρακλής — Ποσειδώνας
Αστέρας — Αλμυρός

Β ΟΜΙΛΟΣ
1η Αγωνιστική

Ολυμπιακός Ηρ. — Δωριέας
Κόρακας — Διαγόρας
Καμίνια' — .Ρωμανός 
Εθνικός — θέρισσος 
ΑΕΚ — Μινωΐ'κή 
Δειλινά — Τύλιισσος

2η Αγωνιστική
Κόρακας — Όλυιμηιακός Ηρ.
Δωριέας — Καμίνια 
Διαγόρας — Εθνικός 
Ρωμανός — ΑΕΚ 
θέρισσος — Δειλινά 
Τύλιισσος — Μίναμκή

3η Αγωνιστική
Ολυμπιακός Ηρ. — Καμίνια 
Εθνικός — Κόρακας 
ΑΕΚ — Δωριέας 
Δειλινά — Διαγόρας 
Τύλ ισσος — Ρωμανός 
Μινωτκή — θέρισσος

4η Αγωνιστική
Εθνικός — Ολυμπιακός Ηρ.
Καμίνια — ΑΕΚ
Κόρακας — Δειλινά
Δωριέας — Τύλισσος 
Διαγόρας — Μινωική 
θέρισσος — Ρωμανός

5r Αγωνιστική
Ολυμιπιακός Ηρ, — ΑΕΚ 
Δειλινά — Εθνικός
Τύλισσος — Καμίνια 
Μίνωική — Κόρακας 
θέρισσος — Δωριέας 
Ρωμανός — Διαγόρας

6η Αγωνιστική
Δειλινά — Ολυμπιακός Ηρ. 
ΑΕΚ — Τύλισσος
Εθνικός — Μίνωική 
Καμίνια — θέρισσος 
Κόρακας — Ρωμανός 
Δωριέας — Διαγόρας

7η Αγωνιστική
Ολυμπιακός Ηρ. — Τύλισσος
Μινωική — Δειλινά 
Θέρισσος — ΑΕΚ 
Ρωμανός — Εθνικός 

> Διαγόρας — Καμίνια
Δωριέας — Κόρακας

8η Αγωνιστική
Μ.νωική — Ολυμπιακός Ηρ. 
Τύλισσος — θέρισσος 
Δειλινή — Ρωμανός 
ΑΕΚ — Διαγόρας
Εθνικός—Λωρύχις
Καμίνια — Κόρακας

9η Αγωνιστική
Ολυμπιακός Ηρ. — θέρισσος 
Ρωμανός — Μινωική
Διαγόρας —: Τύλισσος 
Δωριέας — Δειλινά 
Κόρακας — ΑΕΚ 
Καμίνια — Εθνικός

10η Αγωνιστική
Ρωμανός — Ολυμπιακός Ηρ. 
θέρισσος — Διαγόρας 
Μινωική — Δωριέας
Τύλισσος — Κόρακας
Δειλινά — Καμίνια
ΑΕΚ — Εθνικός

11η Αγωνιστική
Διαγόρας — Ολυμπιακός — Ηρ.
Δωριέας — Ρωμανός 
Κόρακας — θέρισσος 
Καμίνια — Μινωική 
Εθνικός — Τύλισσος 
ΑΕΚ — Δειλινά

Μικρά άλλά ένδιαιρέροντα
• ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ με τους εκπρο 

σώπους των πρακτσριείων ΠΡΟ 
—ΠΟ θα έχει σήμερα ο Πρόε­
δρος της ΠΑΕ—ΟΦΗ κ. Παιμα- 
ιματθαιάικης για το1 θέμα διάθε­
σης τω ν εισιτηρίων των αγώνων 
του ΟΦΗ στο Ηράκλειο.

• ΓΥΡΙΣΕ από την Αθήνα ο 
προπονητής μπάσκετ του Ηροδό 
του Μάνθος Σταθάκης, ο οποίος 
παρακολούθησε σεμινάριο προπο 
νητών. Στο σεμινάριο στο οποίο1 
πήραν μέρος 150 προπονητές, δί 
δόξαν δύο Αμερικανοί τεχνικοί.

• ΣΤΟ Ηράκλειο βρίσκεται ο 
δ ακεκριμένος προπονητής του 
, -.άοκετ κ. Α\έκος Κοντοβουνίσι 
ος, ο οποίος εξΒΤάζει την περί­
πτωση μιας κάποιας συνεργασίας 
του με την ΓΕΗ.

• ΠΑ το Κύπελλο Ελλάδας

στο Πόλο ο ΠΑΟΚ κέρδισε χθες 
το απόγευμα στο κολυμβητήριο 
της πόλης μας τον ΕΓΟΗ με 
18—4.

• ΣΕ φιλικό ματς που έγινε 
χθες στα Μάλια ο Ηρόδοτος κέρ 
δ'σε τον τοπικό ΠΑΝΟΜ με 3—1 
Τα γκολ του νικητή πέτυχαν οι 
Μπακούσης, Κεφαλούκος και Φου 
στανάικης, ενώ τοιυ ΠΑΝΟΜ ο 
Ρουσάκης.

ΙΣΟΠΑΛΟΣ (1—1) έληξε χθες 
ο φιλικός αγώνας μεταξύ Εργο- 
τέλη και Ποσειδώνα. Προηγήθη 
κε ο Ερνστέλης στο σ' ημίχρονο 
ιΐιΞ γκολ του ΚορέΛλη και ισοφά 
ρσε στην επανάληψη με κατ' ευ 
θείαν κτύπιημα φάουλ, ο Ν. Χα- 
ν ωτάκης.

• ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΕΣ Ηροδότου 
— ΑΕΚ 2—1.

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 80 ΕΚ ΝΕΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ
ΠΑ ΕΡΓΑ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ
Πιστώσεις ύψους 80.000.000 

δρχ από το ειδικό πρόγραμμα 
για την καταπολέμηση της α 
νεργίας του Υπουργείου εσωτε 
ρικών μεταβιβάζοντας στο Δή 
μο Ηρακλείου για την εκτέλε 
ση Δημοτικών έργων. Τα έρ 
χα που θα εκτελεσθούν από το 
Δήμοι, είναι τα παρακάτω (σε

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Τον καλό μου φίλο .Νίκο, 

Παπαμιτσάκη που πέρασε πρώ 
τος στην Ιατρική Κρήτης, «πό
καρδιάς συγχαίρω και 
σπουδές του εύχομαι.

καλές

Μανόλης Γαρυφαλλάκης
φοιτητής Φιλόλογίάς

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Την Βανέσα Σημαντηρώκη 

που πέρασε πρώτη στην Μαθη. 
ματική Σχολή του Ήανεπιστη-· 
μίιου Κρήτης συγχαίρομε θερ 
μά και της ευχόμαστε πάντα 
επιτυχίες.

Μιχάλης και Ελένη

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

4-9-1985
Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Παρίσι 
.Λονδίνου 
Ελβετία 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

133,400 
46.955 
15,353

183,129
56,874
41,680
6,720

12,930
6,676

15,866
15,400

137,461
48,355 
15,821

188,707 
58,606 
42,950

7,200
13,323 
6,860, 

16,3'501
16,380

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΑΦΟΡΟΛΟΓΗΤΩΝ ΕΙΑΩΝ 
ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Με 
στον 
Τ ύπο

αφορμή δημοσιεύματα 
τοπικό· και Αθηναίικό 
που αναφέρονται στην

λαθραία εξαγωγή ρολογιού α­
πό υπάλληλο του «ΟΛΥιΜΠΊΚ 
ίΚΕΤΕΙΡΓΝΓΚ» Ηρακλέίσυ και 
για την αποφυγή λανθασμένων 
εντυπώσεων από το αναγνωότι 
κό κιηνό. θέλουμε να σας γνω 
ρίσηιμ» ότι το συγκεκριμένο 
ρολόι στο· οπαίο αναφέρονται 
τα δημοσιεύματα αγοράστηικε 
από αεροπλάνο Ελβετικής αερο 
πορικής εταιρείας που βρισκό­
ταν στην πίστα του αεροδρομί 
ου και όχι από τα «ιΚ,ΑΤΑίΣίΓΗ 
ΙΜΆΤΑ ΑΦΟΡΟΛΌΓΗΤΩΝ Ε1 
,ΔΩΝ Α.Ε» που λειτουργούν 
στο αεροδρόμιο Ηραιολείου και 
που δεν έχουν καμμιά απόλυ­
το;; σχέση με το συμβάν

Μετά τιμής 
Ο υπεύθυνος 

ΜαΟιανάκης Μάνος

ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΡΚΑΛ1
Συνεδρίασε χθες η πενταμελής της Ν.Ε. του ΠΑΣΟΚ

σιγουριά στην 
ποιότητα 

και ... ποσότητα

ΚΡΗΤΗΣ A Ε

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΤΟΙΜΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ
ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 79 · ΤΗΛ. 241433 - 221902

παρένθεση η σχετική πίστω 
ση), j

Με.τασκευή κτιρίου ΕΡΓΑ 
ΝΗΣ σε ΚΆΠΗ (7.500.000δρχ) 

Εξωρα'ι'σμός σχολικών κτι­
ρίων — κοινοφελών ιδρυμάτων 
(5.000.000).

Κατεδαφίσεις ρυμοτομούμε 
νων κτισμάτων περιοχής Φόρτε 
τσας (7.000.000).

Κατασκευή' νησίδων κόμβων 
στη Λ. Νικ. Πλαστήρα (5.000. 
000δρχ)

Τοίχος αντιστηρίξεως στην 
πάροδο Λυκάστου (3.000.000) 
δρχ

Κατασκευή Γέφυρας Κατσα 
μπά (Ι.ΟΟΟ.ίΟΟΟδρχ).

'Καίτασκευή πεζρδρςιθνων· Αε 
ωφ. Γ. Παπανδρέου (5.000.000 
δρχ).

Διαμόρφωση πεζοδρομίων 
(5.000.000 δρχ).

Διαμόρφωση πλατείας Ανα 
ξαγόρα (5.500.000δρχ)

Τόίμεντοστρώσεις οδών (5. 
000.000).

Κατασκευή πεζοδρομίων (5. 
000.000) δρχ.

Κατασκευή αγωγού ρέμμα 
τος Μπεντεβό (6.500.000) δρ 

Καθορισμός κοίτης ρέμματος 
(II) (4.000.000) δρχ.

Καθορισμός υπάρχοντας α­
γωγού. όμβριων (Μ) (3.000. 
000 δρχ.)

Αισθητικές βελτιώσεις — ε- 
ξωραισμός περιοχών (4.500.000 
δρχ.

Διαμόρφωση χώρου Βικελαί 
ας Βιβλιοθήκης (4:000.000)δρχ

Διαμόρφωση πλατείας Κατσα 
μπά (4.000.000) δρχ

Ειδική συνεδρίαση με θέμα 
την απόφαση: της ΙΤΑΣΕΓΕΣ 
που ουσιαστικά διαλύει τον Α 
γροτοβιομηχανικό: Συνεταιρι­
σμό Αρκάλι είχε χθες to βρά 
δυ η Πενταμελής Επιτροπή' 
της Νομαρχιακής Ηρακλείου 
του ΠίΑΣΟιΚ. Σ' αυτήν μετέ­
χουν τα μέλη της Ν.Ε. Μαιμα 
λάκης Β'αγγ., ‘Κουκιαδάκης, Γά 
ρεφάλάκης, Καλέργης και Κλί

■υπαβάλει ο ΑΡΚΑΛΙ για να ε

ΤΟ όνομα του αγωνιστή της Ελευθερίας και Δημοκοατίας 
Σάκη Καράγιωρνα, θα δοθεί σύντομα σε δρόμο της πόλης μας. 
Την απόφαση αυτή πήρε προχθές το Δημοτικό Συμβούλιο Ηρά­
κλειου, μετά από σχετική εισήγησή του Δημάρχου και Δημοτικών 
Συμβούλων.

Π AI Κ Ρ H TI Ο1 Β ENT Ζ ΕΛ Ε10
ΚΑΙ ΠΑΝΛΝΈΚ)
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΧΙΚΟΜΕΙΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο 
και Πανάνκιο Γενικό Νοσοκο­
μείο ύστερα από την αρ|θ. 267 
) 29) 21-8-85 απόφαση του Διοι 
κητικού Συμβουλίου του προ- 
κειμένου να προσλιά|Ιει πρόσω 
ρινά βάσει των διατάξεων του 
κεφ. Β' του 993)79 σε συνδυα 
σμό με τον Ν. 1476)84 το πα 
ρακάτω προσωπικό για την στε 
λέχωση του αξονικού τομογρά 
φου.

1) Τέσσερεις (4) βοηθούς 
γιατρούς Ακτινολόγους με ε- 
ξάμηνη προϋπηρεσία ή τουλά­
χιστον 3μηνη.

Προσκαλεί τους ενδιαφερσμέ 
νους να υποβάλλουν σχετική: 
αίτηση με τά απαιτούμενα δι- 
καιολογητικά μέχρι 13-9-85.

Ηράκλειο 3-9-85 
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. 
Μάνας Φρα/κιαδουλόκης

ΦΙΛΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΕΝΟΡΓΑΝΗΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ 
«ΑΡΙΑΔΝΗ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωρίζουμε στους γονείς που θέλουν τα παιδιά τους να 

ασχοληθούν με την ΕΝΟΡΓΑΝΗ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ ότι άρχισαν 
οι προπονήσεις.

Εγγραφές γίνονται στο γυμναστήριό μας οδός Αρχ. Ευ­
γενίου II στον Άγιο Ιωάννη, τηλ.: 236190 (απογευματινές
ώρες). Από το Δ.Σ.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΩΔΕΙΟ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ

Αρθμ. Ενκρϊσεως Ιδρύσεως και Λειτουργίας 93533)1904

Οδός θαλήτα 20 (Πλατεία Αγ. Δημητρίου)

Στο Ολυμπιακό Ωδείο, διδάσκονται 
Πιάνο, Βιολί, Κιθάρα, Ακκορντεόν, Αρμόνιο, 

Φλάουτο, Κλαρίνο, Σαξόφωνο, Κρουστά, 
Ενοργάνωση, Αρμονία, Ωδική και όλα τα γενικά 

υποχρεωτικά μαθήματα.

Οι εγγραφές άρχισαν

Τα μαθήματα αρχίζουν κανονικά 
στις 16 Σεπτεμβρίου.

Πληροφορίες δίδονται από τη Γραμματεία του 
Ωδείου, τηλ. 289885 και από 5.00—9.00 μ.μ., α­
πό Δευτέρα — Σάββατο.

TO VAI TRAVEL
σε συνεργασία με τον Οργανισμό ΤΑΞΙΔΙΑ Ο.Ε. 
της Αθήνας, οργανώνει ομαδική αναχώρηση 
στην Κύπρο του Οδοντιατρικού Συλλόγου Η­
ρακλείου, επ' ευκαιρία του Ε’ Πανελληνίου Οδον­
τιατρικού Συνεδρίου, από 24—29 Οκτωβρίου.

Πληροφορίες - Εγγραφές
VAI TRAVEL

Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου 13 (Λιοντάρια)
Τηλ.: 243869, 222044 και Συλλόγου: 283635.

τις 
ικαι 
και

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Νοιώθω την υποχρέωση όπως και δημοσίως εκφρασω 
ευχαριστίες μου προς όλο το Διοιικπσ’ιικό - Έπιστηιμονιικό 
).οιπό ποοσωπ-κό του θεραπευτηρίου IKA Ηρακλείου 
ιδιαίτερα τους ιάτρούς του ΚαρδιολοΥϊκΌύ τμήματος

γ:α το 'ΐ.?'.ά·λο ενδιαφέρον ncu έδίΐξαν κατά την διάρκεια 
της αρρώστειας μου.

Επίσης ευχαριοτώ τον καρδιολόγο κ. Μαρ'άικη για το με­
γάλο ενδιαφέρον που έδειξε κατά την διάρκεια· της ασθένει­
ας μαυ.

Ο ευχαριστών
Γενιατάκης Γεώργιος, Συντ)χος ΤΣΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΓΙΑ ΤΑ ΚΡΑΣΟΣΤΑΦΥΛΑ

Η Οινοποιητική Εταιρεία ΟΙΝΟΚΡΕΤΑ Ε.Π.Ε.
θα παραλαμβάνει και φέτος σταφύλια όλων 
ποικιλιών στο Οινοποιείο της ΟΙΝΟΤΡΑΝΣ 
Φοινικιά.

Πληρωμή: ΜΕΤΡΗΤΟΙΣ.

Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 288-851, 
578, 288-218, κ. Στέλιο Αλεξάκη.

των 
στη

286-

νης, οι 
ότι θα
ση του 
πόφαση 
βουλίου

οποίοι και αναμένεται 
ζητήσουν την παρέμίβα 
κινήματος μια, και η α 
του Διοικητικού Συμ- 
της ΠΑΣΕΓΕϊΣ να α

πορριψει την αίτηση που είχε

ξαιρεθεί από την συγχώνευση 
που προβλέπει ο νέος Νόμος, 
θεωρείται αντίθετη με τελευ­
ταία πολιτική επιλογή του Κι 
νήματος να προστατευτεί από 
κάθε κτύπημα ο ΑΡΚΑΛΙ.

Πολιτικοί παρατηρητές πάν 
τως πιστεύουν ότι η απόφαση, 
της ΓΤΑΣΕΓΕΕ για συγχώνευ­
ση του ΑΡΚΑΛΙ με άλλους συ 
νεταιρισμούς θ απροκάλέσει α 
νοικτά ίσως τώρα την κομμάτι 
κή παρέμβαση.

Η συνεδρίαση της επιτρο­
πής συνεχίστηκε μέχρι αργά 
το βράδυ.

Τό μαθηματικό τμήμα

ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΘΑ ΧΟΡΗΓΗΣΕΙ
ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
Το μαθηματικό Τμήμα τον 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
διαθέτει ορισμένες υποτροφίες 
για πτυχιουχους ΑΕΙ οι οποίοι 
επιθυμούν να παρακολουθήσουν 
το μεταπίτυχιάκό πρόγραμμα 
του Τμήματος.

iH επιιλογήι θα γίνει σύμφω 
να με την πρόσφατη1 υπουργική 
απόφαση περί ειδικών μεταπτυ 
χιακών υποτρόφων συμπεριλα- 
μβανρμενης γραπτής εξέτασης 
και προφορικής συνέντευξης. 
Η εξέταση αυτή θα είναι κοινή 
και για τους τρεις τομείς του 
τμή μα τος (Αλγεβ ρα—Γεωμετρί-

■ α. Ανάλυση, Εφαρμοσμένα Μα 
θηματικό —■ Στατιστική) και

1 ιθα γίνει στην έδρα της Σχο 
λής θετικών Επιστημών του Πα 
νεπιστημίου Κρήτης στο Ηρά 
κλειο στις 4)1110)1985.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει1 να 
υποβάλλουν μέχρι τις 20)9)85, 
.ένα σύντομο βιογραφίκό σημεί 
ωμα που να συνοδεύεται από 
αναλυτική βαθμολογία σπου 
δών και οτιδήποτε άλλο στοι 
χείο, (δημοσιεύσεις, εργασίες, 
ιβρρβέία ή άλλες διακρίσεις...), 
νομίζουν ότι θα βοηθήσει στην 
επιλογή.

ΠΙΚΕΤΟΦΟΡΙΑ στους κεντρικούς δρόμους του Ηρακλείσυ, 
πραγμαιτοιποίησαν χθες ΤΟ' μεσημέρι δεκάδες νέοΊ του Ηρακλείου, 
μετά από πρόίσκληιαη της Πάνσπούδασττκής Συνδιίκίαλιστικής Κίνη

σης, διαίμαρτυραμένοι για το συνέδριο ταυ ΝΑΤΌ που γίνεται στο 
Ξενοδοχείο «ΆΣΤΟΡΙΑ». Αντιπροσωπεία των συγκεντρωθέντων 
μετέφερε στον Αμερικανό επικεφαλής του1 Συνεδρίου τις από­
ψεις τους.

— —- ——...&&
Η ΓΣΕΕ σε συνεργασία με τις Οργανώσεις Ειρήνης, πραγματα 

ποιεί επταήμερο εκδηλώσεων’ για την Ειρήνη, τ,ην Ύφεση και τον 
Αφοαλιαμό. Το ΒΚΗ συμμετέχει και κηρύσσει δεκαπεντάλεπτη 
ατ'άιση εργασίας, σήμερα: Πέμπτη: 5-9-85 και από ώρα 12.00 έως 
112,15' και καλιεί τους εργαζόμενους του Νομού μας να ανταποκρι- 
θούν στο κάλεσμά' μας.

ΜΕ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥΣ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΚΡΙΝΟΥΝ
ΤΟ ΣΧΕΤΙΚΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ

01 ΕΚΛΟΣΕΙΣ
Συνέχεια οκό την 1η σβλ. 

του κ. Καρέλλο ο Νίικόλ'αΌς Πλά 
των χαρακτηρίζεται' «η ψυχή των 
αρχαιιολογικών ερευνών στην 
Κρήτη και οι εργασίες του χαρα 
‘κτηρίζονται από το επ’ΐιστημονΐκό 
ήθος και την επιστημονική αρ­
τιότητα.

Ωοτόσσ η παρουσία του Νικο 
λάσα Πλάτωνος στην Κρήτη δεν 
'εντοπίζεται απσκλέιισΤιικά και μό 
νο στο πιεδίΟ'Τώιν αρχιαιιολογικών 
ερευνών. Επεκτείνεται και γίνεται

ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΕΣ
ΖΗΤΑΕΙ
Η ΣΕΛΔΕ

Η Σχολή Επιμόρφωσης Λει 
τουργών Δημοτικής Εκπαιδευ 
σης (ΣΕΛΔΕ) Ηρακλείου ανα 
κοινώνει ότι, προκείιμένοιι να 
αναθέσει τη διδασκαλία μαθη 
μάτων (φιλοσοφία, Παιδαγωγι 
κά, Ψυχολογία, Διδακτική του 
Δημοτικού Σχολείου, Νεοελιλη1 
νικήί Γλώσσα και Γραμματεία:, 
Στοιχεία Δημοκρατικού Πολι 
τευματος) σε ωρομίσθιους κα. 
Ιθηγητές, κατά το Ακαδημαϊκό 
έτος 1985—1986, καλεί τους εν 
διαφερόμενους, να υποβάλλουν 
στη ΣΕΛΔΕ Ηρακλείου (Σταυ 
ρωμένος) μέχρι 15 του Σεπτε 
ίμβρη 1985, αίτηση με αποδειχ 
τικά στοιχεία των προσόντων 
τους.

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
ιδιαίτερα αισθητή και σε άλλους 
τομείς όπως λ.χ. στην έκδοση1 
των «Κρητικών Χρονικών» του 
Γίεριοιδιικού πού δημιούργησε επο 
χή και που πέτυχε, με την ποιό 
τησά του, να υπιερβεί τα στενά 
όσια του ελληνικού αναγνωστι- 
ικού κοινού, και στην ίδρυση της 
«Εταιρείας Κρητικών και Ιοτορι 
ικών Μελετών» της οποίας τό1 έρ· 
γοότην συγκρότηση και λειτουρ·

' για τοιυ «Ίστοριικού Μουσείου Η- 
ραίκλείου» και στη διοργάνωση 
των «Κρητολογικών Συνεδρίων» 
είναι από όλους αναγνωρΊΐσιμένσ.

ΑΚΥΡΩΣΗ
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Μίε παρέμβαση του1 Δήμου Η­
ρακλείου προς τη Β' Οικονομιική 
Εφορία Ηρακλείου, προχωρεί η 
διαδικασία της ακύρωσιης της Δη 
μαπρασίάς εκμισθώσεως κοινό­
χρηστου χώρου πρασίνου: πάνω 
στα Ενιετιικά Τείχη (απέναντι από 
το Μέγαρο Φιυτάκη).

Ο χώρος αυτός είχε δοθεί σε 
ιδιώτη για την μετατροπή του 
σε ταβέρνα.

Η ΔΡΑΣΗ
ΤΩΝ ΔΙΑΡΡΗΚΤΩΝ 
ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ

Ένα στερεοφωνικό συγκρό­
τημα και διάφορα χρυσαφικά α 
φαιίίρεσαν άγνωστοι από το σπί 
τι του Χαράλαμπου Λεκάκη, 23 
επών, στο Βενεράτο.

Οι άγνωστοι δράστες παρα­
βίασαν το σπίτι του Αεικάκη. κα

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ
ΕΝΙΣΧΥΣΗ
ΣΕ ΟΙΝΟΠΑΡΑΓΩΓΟΥΣ

ΑΘΗΝΑ 4 (ΆΠΕ)—
Οικονομική ενίσχυση 155,56 

δρχ. ανά δυναμικό βαθμό και 
εκατόλιτρο θα δίνεται στους 
οινοπαραγωγούς που χρησιμο­
ποιούν κατά την οινοποίηση 
συμπυκνωμένο γλεϋκος σταφυ­
λής για· την αύξηση του αλκοο 
λύκου τύπου των προ’ι όντων 
τους. Τα χρήματα στους δικαι 
ούχους θα δοθούν ως τις 30 
Σεπτεμβρίου 1986.

Επίσης ιμε απόφαση του ύπου 
ργού Γεωργίας κ. Ποττάκη κα 
θορίστηκαν τα διικαιολογητικά 
και ο τρόπος πληρωμής των οι 
κσνομικών ενισχύσεων για την 
απόσταξη σινικών παιρακρατη- 
μάτων περιόδου 19854-86 κα; 
θώς ικαι για την παράδοση της 
παραγόμενης αλκοόλης (οινό­
πνευμα) στον οργανισμό παρέ 
μίβασης.

Οι παραγωγοί μπορούν , να 
πάρουν πληροφορίες στις κατά 
τόπους διευθύνσεις Γεωργίας.

τά το χρονικό 
μέχρι 3)9, όταν 
αζε

Προανάκριση

διάστημα 31) 8 
ο ίδιος άπο'ϋσί

ενεργεί το A
στυναμιικό Τμήμα Τάξης Αγ.
Μύρωνα.

Εξάλλου, 
τά το ίδ|ο 
παραβίασαν

άλλοι δράστες κα 
χρονικό διάστημα 
το τζάμι του λου

τρού του σπιτιού Μανόλη 
Παρμακέλη, που έλειπε, στο 
Λυμάνι της Χερσονήσου και α 
φού μπήκαν μέσα πήραν ένα 
φορητό ραδιομαγνητόφωνο και 
μια φωτογραφική: μηχανή.

Προανάκριση γιο την δεύτε 
ρη υπόθεση ενειργεί το ΑίσΤυνο 
μΐ'Κό Τμήμα Τάξης Χερσονή­
σου.

• ΑΠΟ την Δημοσιο'υ'παλ- 
ληλική ίΕνότητα Εκπαιδευτι 
κών εκδόθηκε η ακόλουθη α­
νακοίνωση:

Τα ιΝομιοσχέλιο που — μέσα 
ιοτο' καλοκαίρι:'— ψήφιζα: η κυ­
βέρνηση στη. Βουλή δεν Είναι1 
ΑΛΛΑΓΗ. Δον κανοποιεί τις πρα 
γματίϊκές λαί'κές ανάγκες για μόρ 
φωση δημοκρατική και σύγχρο 
νη όλων των παιδιών χωρίς δια 
κρίσεις, την ανάγκη των εκπαι­
δευτικών για δημοκρατικές έργα 
σιακές σχέσεις που διααφιαλίίζουν 
τη σιγουριά και τη δηιμιούργία 
του εκπαιδευτικού έργου. Η κυ­
βέρνηση έτσι επωμίζεται βα­
ριές ευθύνες και είναι: φανερό 
πως θα αναγκαστεί να περάσει 
σε αυταρχικά μέτρα για: να1 επι­
βάλλει ένα νόμο που έρχεται σε 
αντίθεση με τις λαΊίκές ανάγκες, 
τις επιδιώξεις και· τις καταχτήσεις 
του κινήματος. Οι εκπαιδευτικοί 
θέλουν και παλεύουν για βαθιές 
αλλαγές στην Παιδεία, γιατί ξέ­
ρουν πως έτσι ιμόνο βελτιώνεται 
και η δική τους θέση και αναβα 
θμΐζεται ο ρόλος τους. Γιατί δεν 
θέλουν να: είναι1 ένα απλό γρανά 
ζι του κρατικού μηχανισμού που 
αναπαράγει, την ιδεολογία της άρ 
χουσας τάξης και βοηθάει να: δι 
οιωνίζεται η> κυρ'ίαρχία' της. Γι' 
cuto θα συνεχίσουν με κάθε τρό 
πο τον αγώνα τους μαζί με τους 
άλλους Φορείς της εκπαίδευσης 
και το λαιΊ'κό κίνημα για μια Παι 
δεία λαΊ κή, για αναβάθμηση και 
καταξίωση του εκπαιδευτικού και 
ταυ έργου του.

Συνάδελφοι,
Είναι αρκετοί αυτοί που οκό 

μα και σήμερα1 ανοικτά ή συγκα 
λυμιμένα, θέλουν να πέσουν στο 
Κενό σι απεργιακές κινητοποιή­
σεις ή που θέλουν μια αινόδινη α 
περγιαΙκή κινηΤοποίιησή που αργό 
τερά θα1 χρησιμοποιήσουν σαν 
ένδειξη της αγωνιστικότητας 
τους. Ο κλάδος απορρίπτει στην 
πράξη: αντιλήψιεις που θέλουν α- 
περγιακές κινητοποιήσεις χωρίς 
προοπτική και χωρίς νσενημερω 
θεί ο κλάδος και ευρύτερα ο λα­
ός.

(Να μην φαγεί κάθαρά και να 
μη δυναμώσει η Ενωμένη θέληση 
της Βάσης που λέει: Οι στόχοι 
και τα αιτήματα για την Αλλαγή 
στην Παιδεία μένουν ανοιχτά.

Συνεχίζουμε τον αγώνα για να 
ιεπιβάλλΌυιμιε την λύση τους, για: 
μια φιλολαΤκή πολιτική.

Συνάίδελφοι, καμμιά επανάπαυ 
ση ή παθητική διαμαρτυρία: και 
αγανάκτηοιη δεν μπορεί να λύσει 
τα προβλήματα’ μας που διαρκώς 
συσσωρεύονται γιατί η ίδια πο­
λιτική που γέννησε τον νόμο 
πλήττει και .ΤΟ' βιοτικό μας επίπε 
δο, φέρει την ακρίβεια, τις ανα 
τιμήσεις, τον πληθωριισμό.

Η Δ.'Ε.Ε. υπαστηρίζέι τις μορ: 
φές αγώνα που ψήφισαν οι ομο 
οπανδίιες των εκπαιδευτικών και 
τονίζει ότι δεν πρέπει να μείνου 
με μόνο στις κινητοποιήσεις αυ­
τές. Καλεί τε|ις συναδέλφους:

1. Να απαιτήσουν Γ.Σ. των 
σωματείων τους άμεσα: για να κα 
θορίσουμε τις παραπέρα ενεργεί 
ές μας.

2. Να ξεκαθαρίσουν ποιές δια­
τάξεις του νόμου είναι αντίθετες 
με τις θέσεις του κλάδου και να 
τις καταργήσουν στην πράξη.

3. Να απαιτήσουν τη σύνεργα’ 
σίά των σωματείων τους με άλ­
λους φορείς (γονείς - μαθητές κ. 
λ,π.) για να ενημερώσουν την 
Κοινή γνώμη για την ορθότητα 
των προτάσεων τους, και να ζη 
τήσαυν τη συμπαράστασή της.

4. Να1 δέσουν τα θεσμικά ζη 
τήματα με την αύξηση, των δα 
πανών γΐ'ί\τηιν Παιδεία.

Ο Νόμος στη ζωή δεν θα πε­
ράσει — Ο αγώνας μας θα τον 
αλλάξει. Η αλλαγή στη Παιδεία εί 
ναι υπόθεση όλων μας. Ο ενωμέ 
νος αγώνας θα την επιβάλλει.

ΕΝΑΡΞΗ
ΠΥΡΚΑΓΑΕ

Από βραχυκύκλωμα, στην η 
λεκτρική εγκατάσταση του σπ| 
τιού έπιασε φωτιά σΐπίτί’ ιδιο­
κτησία του Αλέκου. ιΚώνσταν- 
τινίδη στο οποίο ημενβ ο Κώ­
στας Κουκουλάικης, στις Πάνιο 
Αρχμνες.

Η πυρκαγιά, που άρχισε 
στις 1.30 χθες το μεσημέρι και 
έσβησε στις 3.15, έκαψε την ο 
ροφή του κτιρίου και είδη ρου 
χισμού συνολικής αξίας δρχ. 
100.000.

Τη φωτιά έσβησαν: 2 πυρο­
σβεστικά οχήματα.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση (δισδο 
χιικές) του Εθνικού Λαχέίΰυ, οι 
τυχερές χιλιάδες ήταν οι: 3, 64 
και 115.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΘΕΜΕΛΙΟ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Ιερός Πανηγύρεως Γενεθλί 

ου της Θεοτόκου εις Μυρτιά 
Πεδιάδος.

Την προσεχή Κυριακή 8 Σεπ ’ 
τεμβρίου 1985 εορτή του Γενε · 
θλίου της Θεοτόκου πανηγύρι 
ζει ο Ι.Ν. Γενεθλίου της Θεοτό 
κου Μυρτιάς Πεδιάδας, Σάββα­
το Εσπέρας και ώρα 7 μ.μ. θα 
τελεσθή ο Μέγας Εσπερινός 
Κυριακή πρωί και ώρα 7π.μ. 
το μεσονυκτικόν, ο όρθρος, η 
Ευλόγηση των άρτων και εν 
συνεχεία η Θεία λειτουργία.
Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο

«■■■■■■■■■■■■■■!
■ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ■

ΙΑΤΡΕΙΟΥ

α) για όλες τις δέσμες 

ΤΜΗΜΑΤΑ β) για όλες τις τάξεις του Λυκείου 

γ) για την Γ' Γυμνασίου.
ΕΙΔΙΚΑ ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ ΤΜΗΜΑΤΑ

ΓΙΑ ΔΕΣΜΕΣ.

ΚΟΥΡΚΟΥΛΟΣ · ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ 
ΜΥΡΙΛΛΑΣ · ΟΙΚΟΝΟΜΕΑΣ 

ΣΑΜΑΡΑΚΗΣ · ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ 
Εγγραφές: Καθημερινά 9—12 και 5—8 

Τηλ.: 283253 — 222796.
Τ. ΤΖΟΥΛΑΚΗ 14, ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ

■ Το ιατρείο του γιατρού ® ।
■ Δατσέρη Ιορδάνη Παθο- J
ζ ιμεταφέρθηκε g
g στην πάροδο Αασιθίου ■ >
■ αρ. 5 (Βαλιδέ ΤζΟιμί). ■

>  * ■ 1—15 ·ί$

ΑΡΙΑΔΝΗ
Μόνο το Σάββατο 7 Σεπτεμβρίου

ΠΙΤΣΑ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ
Σεισμός στη Διασκέδαση !!


